
【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

第10回 天草市観光動向調査
（令和4年8月分）

天草市観光文化部観光振興課

＜調査概要＞
・調査期間 令和4年8月1日（月）〜8月31日（水）
・調査対象 観光関連施設（30施設）にお越しの一般消費者
・調査方法 二次元コードから誘導するWEBアンケート
・有効回答数 1,020件



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

天草市観光動向調査 集計結果
問1．あなたは、天草を親しい友人やご家族に、どの程度お勧めしたいと思いますか? （評価分布）

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計 559 562 389 589 596 581 489 501 253 1,020

0 全く勧めたくない 1 1 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% ＋0.1% ＋0.1%
1 5 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% ±0% ±0%
2 3 3 3 2 2 0.6% 0.6% 0.0% 0.6% 0.8% 0.2% ▲0.6% ▲0.4%
3 3 3 6 9 5 6 0.6% 0.6% 1.2% 1.8% 2.0% 0.6% ▲1.4% ▲1.2%
4 5 7 7 7 6 0.9% 1.3% 1.4% 1.4% 0.0% 0.6% ＋0.6% ▲0.8%
5 53 41 34 35 17 27 10.0% 7.7% 7.0% 7.0% 6.7% 2.6% ▲4.1% ▲4.3%
6 27 17 17 17 14 23 5.1% 3.2% 3.5% 3.4% 5.5% 2.3% ▲3.3% ▲1.1%
7 65 54 51 57 35 85 12.3% 10.2% 10.4% 11.4% 13.8% 8.3% ▲5.5% ▲3.0%
8 135 134 101 97 54 198 25.5% 25.2% 20.7% 19.4% 21.3% 19.4% ▲1.9% ＋0.1%
9 45 43 26 24 15 89 8.5% 8.1% 5.3% 4.8% 5.9% 8.7% ＋2.8% ＋3.9%
10 とても勧めたい 194 228 242 252 111 583 36.6% 42.9% 49.5% 50.3% 43.9% 57.2% ＋13.3% ＋6.9%
未回答 559 562 389 589 66 50

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計 169 193 169 152 245 293 285 297 83 389

0 全く勧めたくない 1 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ±0% ±0%
1 3 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% ±0% ±0%
2 1 1 1 1 0.5% 0.4% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% ＋0.3% ▲0.1%
3 1 3 5 3 3 0.0% 0.4% 1.1% 1.7% 3.6% 0.8% ▲2.8% ▲0.9%
4 2 2 5 4 1 0.9% 0.8% 1.8% 1.3% 0.0% 0.3% ＋0.3% ▲1.1%
5 20 24 13 16 5 12 9.4% 9.0% 4.6% 5.4% 6.0% 3.1% ▲2.9% ▲2.3%
6 6 8 10 10 3 9 2.8% 3.0% 3.5% 3.4% 3.6% 2.3% ▲1.3% ▲1.1%
7 15 19 26 27 9 32 7.0% 7.1% 9.1% 9.1% 10.8% 8.2% ▲2.6% ▲0.9%
8 56 64 45 60 12 66 26.3% 24.1% 15.8% 20.2% 14.5% 17.0% ＋2.5% ▲3.2%
9 13 17 12 14 6 36 6.1% 6.4% 4.2% 4.7% 7.2% 9.3% ＋2.0% ＋4.5%
10 とても勧めたい 100 129 168 160 45 229 46.9% 48.5% 58.9% 53.9% 54.2% 58.9% ＋4.7% ＋5.0%
未回答 169 193 169 152 32 27

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比
推移
傾向

コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後
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県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計 175 168 101 249 207 157 104 87 62 299

0 全く勧めたくない 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% ＋0.3% ＋0.3%
1 1 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% ±0% ±0%
2 1 1 1 1 0.6% 0.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.3% ＋0.3% ▲0.8%
3 1 1 2 1 1 2 0.6% 0.7% 1.9% 1.1% 1.6% 0.7% ▲0.9% ▲0.5%
4 1 2 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% ＋0.7% ＋0.7%
5 22 12 15 12 4 7 12.2% 8.2% 14.4% 13.8% 6.5% 2.3% ▲4.1% ▲11.5%
6 10 5 2 3 3 9 5.6% 3.4% 1.9% 3.4% 4.8% 3.0% ▲1.8% ▲0.4%
7 29 23 15 14 7 23 16.1% 15.8% 14.4% 16.1% 11.3% 7.7% ▲3.6% ▲8.4%
8 51 35 27 10 16 62 28.3% 24.0% 26.0% 11.5% 25.8% 20.7% ▲5.1% ＋9.2%
9 14 14 7 4 2 25 7.8% 9.6% 6.7% 4.6% 3.2% 8.4% ＋5.1% ＋3.8%
10 とても勧めたい 52 54 35 42 29 167 28.9% 37.0% 33.7% 48.3% 46.8% 55.9% ＋9.1% ＋7.6%
未回答 175 168 101 249 27 11

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計 204 189 104 175 140 118 100 117 108 332

0 全く勧めたくない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ±0% ±0%
1 1 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% ±0% ±0%
2 1 1 1 2 0.8% 0.9% 0.0% 0.9% 1.9% 0.0% ▲1.9% ▲0.9%
3 2 1 1 3 1 1 1.5% 0.9% 1.0% 2.6% 0.9% 0.3% ▲0.6% ▲2.3%
4 3 4 2 3 3 2.3% 3.7% 2.0% 2.6% 0.0% 0.9% ＋0.9% ▲1.7%
5 11 4 6 7 8 8 8.3% 3.7% 6.0% 6.0% 7.4% 2.4% ▲5.0% ▲3.6%
6 11 4 5 4 8 5 8.3% 3.7% 5.0% 3.4% 7.4% 1.5% ▲5.9% ▲1.9%
7 20 12 10 16 19 30 15.0% 11.0% 10.0% 13.7% 17.6% 9.0% ▲8.6% ▲4.6%
8 27 33 29 27 26 70 20.3% 30.3% 29.0% 23.1% 24.1% 21.1% ▲3.0% ▲2.0%
9 18 11 7 6 7 28 13.5% 10.1% 7.0% 5.1% 6.5% 8.4% ＋2.0% ＋3.3%
10 とても勧めたい 40 39 39 50 37 187 30.1% 35.8% 39.0% 42.7% 34.3% 56.3% ＋22.1% ＋13.6%
未回答 204 189 104 175 7 9

推移
傾向

過去比較回答数 構成比

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較
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問1．あなたは、天草を親しい友人やご家族に、どの程度お勧めしたいと思いますか? （NPS®）

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
NPS® 559 562 389 589 596 581 489 501 253 1,020 27.9% 37.5% 40.7% 40.9% 34.8% 59.5% ＋24.7% ＋18.6%

批判者（0-6） 91 72 69 71 38 65 17.2% 13.6% 14.1% 14.2% 15.0% 6.4% ▲8.6% ▲7.8%
中立者（7-8） 200 188 152 154 89 283 37.7% 35.4% 31.1% 30.7% 35.2% 27.7% ▲7.4% ▲3.0%
推奨者（9-10） 239 271 268 276 126 672 45.1% 51.0% 54.8% 55.1% 49.8% 65.9% ＋16.1% ＋10.8%
未回答 559 562 389 589 66 50

※NPS®=推奨者率 - 批判者率  

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
NPS® 169 193 169 152 245 293 285 297 83 389 39.4% 41.0% 51.2% 46.5% 48.2% 61.4% ＋13.2% ＋15.0%

批判者（0-6） 29 37 34 36 11 26 13.6% 13.9% 11.9% 12.1% 13.3% 6.7% ▲6.6% ▲5.4%
中立者（7-8） 71 83 71 87 21 98 33.3% 31.2% 24.9% 29.3% 25.3% 25.2% ▲0.1% ▲4.1%
推奨者（9-10） 113 146 180 174 51 265 53.1% 54.9% 63.2% 58.6% 61.4% 68.1% ＋6.7% ＋9.5%
未回答 169 193 169 152 32 27

※NPS®=推奨者率 - 批判者率  

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後
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県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
NPS® 175 168 101 249 207 157 104 87 62 299 17.8% 32.9% 21.2% 33.3% 37.1% 56.9% ＋19.8% ＋23.5%

批判者（0-6） 34 20 20 17 8 22 18.9% 13.7% 19.2% 19.5% 12.9% 7.4% ▲5.5% ▲12.2%
中立者（7-8） 80 58 42 24 23 85 44.4% 39.7% 40.4% 27.6% 37.1% 28.4% ▲8.7% ＋0.8%
推奨者（9-10） 66 68 42 46 31 192 36.7% 46.6% 40.4% 52.9% 50.0% 64.2% ＋14.2% ＋11.3%
未回答 175 168 101 249 27 11

※NPS®=推奨者率 - 批判者率  

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
NPS® 204 189 104 175 140 118 100 117 108 332 22.6% 33.0% 31.0% 32.5% 23.1% 59.6% ＋36.5% ＋27.2%

批判者（0-6） 28 14 15 18 19 17 21.1% 12.8% 15.0% 15.4% 17.6% 5.1% ▲12.5% ▲10.3%
中立者（7-8） 47 45 39 43 45 100 35.3% 41.3% 39.0% 36.8% 41.7% 30.1% ▲11.5% ▲6.6%
推奨者（9-10） 58 50 46 56 44 215 43.6% 45.9% 46.0% 47.9% 40.7% 64.8% ＋24.0% ＋16.9%
未回答 204 189 104 175 7 9

※NPS®=推奨者率 - 批判者率  

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較
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問2．天草市に訪れた目的はなんでしたか？

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 1,164 1,160 706 1,211 1,196 1,197 1,274 1,404 704 3,204 2.1 2.1 1.8 2.1 2.0 2.1 2.6 2.8 2.8 3.1 ＋0.4 ＋0.3 ＋1.1

食事 213 203 128 236 278 238 309 321 146 611 38.1% 36.1% 32.9% 40.1% 46.6% 41.0% 63.2% 64.1% 57.7% 59.9% ＋2.2% ▲4.2% ＋23.8%
歴史探訪 172 166 81 218 150 150 116 141 107 277 30.8% 29.5% 20.8% 37.0% 25.2% 25.8% 23.7% 28.1% 42.3% 27.2% ▲15.1% ▲1.0% ▲2.4%
自然体験 114 62 23 51 67 51 51 44 24 212 20.4% 11.0% 5.9% 8.7% 11.2% 8.8% 10.4% 8.8% 9.5% 20.8% ＋11.3% ＋12.0% ＋9.8%
温泉 157 150 116 218 177 184 196 215 77 313 28.1% 26.7% 29.8% 37.0% 29.7% 31.7% 40.1% 42.9% 30.4% 30.7% ＋0.3% ▲12.2% ＋4.0%
ドライブ 146 136 100 128 147 165 207 176 112 386 26.1% 24.2% 25.7% 21.7% 24.7% 28.4% 42.3% 35.1% 44.3% 37.8% ▲6.4% ＋2.7% ＋13.6%
宿・ホテル 177 51 357 35.3% 20.2% 35.0% ＋14.8% ▲0.3%
イベント・大会 6 16 16 5 5 6 12 32 5 29 1.1% 2.8% 4.1% 0.8% 0.8% 1.0% 2.5% 6.4% 2.0% 2.8% ＋0.9% ▲3.5% ▲0.0%
魚釣り 36 24 30 34 65 53 21 31 13 82 6.4% 4.3% 7.7% 5.8% 10.9% 9.1% 4.3% 6.2% 5.1% 8.0% ＋2.9% ＋1.9% ＋3.8%
買い物 29 32 7 30 46 34 49 57 26 83 5.2% 5.7% 1.8% 5.1% 7.7% 5.9% 10.0% 11.4% 10.3% 8.1% ▲2.1% ▲3.2% ＋2.4%
写真撮影 36 43 15 34 24 44 39 43 30 80 6.4% 7.7% 3.9% 5.8% 4.0% 7.6% 8.0% 8.6% 11.9% 7.8% ▲4.0% ▲0.7% ＋0.2%
登山 4 2 3 6 10 11 2 2 5 0.7% 0.0% 0.5% 0.5% 1.0% 1.7% 2.2% 0.4% 0.8% 0.5% ▲0.3% ＋0.1% ＋0.5%
マリンスポーツ・海水浴 3 7 1 1 2 9 6 1 2 173 0.5% 1.2% 0.3% 0.2% 0.3% 1.5% 1.2% 0.2% 0.8% 17.0% ＋16.2% ＋16.8% ＋15.7%
化石採集 13 25 20 12 25 14 8 2 2 24 2.3% 4.4% 5.1% 2.0% 4.2% 2.4% 1.6% 0.4% 0.8% 2.4% ＋1.6% ＋2.0% ▲2.1%
イルカウォッチング 86 125 17 78 52 52 74 29 20 190 15.4% 22.2% 4.4% 13.2% 8.7% 9.0% 15.1% 5.8% 7.9% 18.6% ＋10.7% ＋12.8% ▲3.6%
ツーリング 14 6 5 13 2.9% 1.2% 2.0% 1.3% ▲0.7% ＋0.1%
サイクリング 3 3 8 0.6% 0.0% 1.2% 0.8% ▲0.4% ＋0.8%
キャンプ 8 6 3 19 1.6% 1.2% 1.2% 1.9% ＋0.7% ＋0.7%
仕事 38 31 46 27 39 50 38 32 11 49 6.8% 5.5% 11.8% 4.6% 6.5% 8.6% 7.8% 6.4% 4.3% 4.8% ＋0.5% ▲1.6% ▲0.7%
帰省・親戚訪問 47 45 31 42 20 49 41 25 22 151 8.4% 8.0% 8.0% 7.1% 3.4% 8.4% 8.4% 5.0% 8.7% 14.8% ＋6.1% ＋9.8% ＋6.8%
聖地巡礼 26 16 31 23 26 35 27 19 71 0.0% 4.6% 4.1% 5.3% 3.9% 4.5% 7.2% 5.4% 7.5% 7.0% ▲0.5% ＋1.6% ＋2.3%
その他 64 69 57 63 70 62 36 37 24 71 11.4% 12.3% 14.7% 10.7% 11.7% 10.7% 7.4% 7.4% 9.5% 7.0% ▲2.5% ▲0.4% ▲5.3%

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後
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県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 298 366 299 260 460 552 680 803 194 1,183 1.8 1.9 1.8 1.7 1.9 1.9 2.4 2.7 2.3 3.0 ＋0.7 ＋0.3 ＋1.1

食事 56 78 67 56 118 131 196 197 53 229 33.1% 40.4% 39.6% 36.8% 48.2% 44.7% 68.8% 66.3% 63.9% 58.9% ▲5.0% ▲7.5% ＋18.5%
歴史探訪 32 30 19 22 28 54 33 43 12 57 18.9% 15.5% 11.2% 14.5% 11.4% 18.4% 11.6% 14.5% 14.5% 14.7% ＋0.2% ＋0.2% ▲0.9%
自然体験 27 19 12 17 33 23 23 23 6 72 16.0% 9.8% 7.1% 11.2% 13.5% 7.8% 8.1% 7.7% 7.2% 18.5% ＋11.3% ＋10.8% ＋8.7%
温泉 33 40 48 36 69 73 111 127 14 112 19.5% 20.7% 28.4% 23.7% 28.2% 24.9% 38.9% 42.8% 16.9% 28.8% ＋11.9% ▲14.0% ＋8.1%
ドライブ 35 47 41 39 50 87 119 97 38 157 20.7% 24.4% 24.3% 25.7% 20.4% 29.7% 41.8% 32.7% 45.8% 40.4% ▲5.4% ＋7.7% ＋16.0%
宿・ホテル 126 12 151 42.4% 14.5% 38.8% ＋24.4% ▲3.6%
イベント・大会 3 10 3 5 5 8 27 4 22 1.8% 0.0% 5.9% 2.0% 2.0% 1.7% 2.8% 9.1% 4.8% 5.7% ＋0.8% ▲3.4% ＋5.7%
魚釣り 23 14 26 20 45 44 13 25 9 42 13.6% 7.3% 15.4% 13.2% 18.4% 15.0% 4.6% 8.4% 10.8% 10.8% ▲0.0% ＋2.4% ＋3.5%
買い物 13 15 4 9 26 18 34 39 12 41 7.7% 7.8% 2.4% 5.9% 10.6% 6.1% 11.9% 13.1% 14.5% 10.5% ▲3.9% ▲2.6% ＋2.8%
写真撮影 4 14 3 5 13 17 21 19 6 26 2.4% 7.3% 1.8% 3.3% 5.3% 5.8% 7.4% 6.4% 7.2% 6.7% ▲0.5% ＋0.3% ▲0.6%
登山 1 1 3 3 6 2 1 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 1.2% 1.0% 2.1% 0.7% 0.0% 0.3% ＋0.3% ▲0.4% ＋0.3%
マリンスポーツ・海水浴 1 3 1 1 1 3 1 2 88 0.6% 1.6% 0.6% 0.7% 0.4% 0.0% 1.1% 0.3% 2.4% 22.6% ＋20.2% ＋22.3% ＋21.1%
化石採集 8 13 13 3 8 6 8 2 1 7 4.7% 6.7% 7.7% 2.0% 3.3% 2.0% 2.8% 0.7% 1.2% 1.8% ＋0.6% ＋1.1% ▲4.9%
イルカウォッチング 15 39 3 12 8 12 27 12 3 51 8.9% 20.2% 1.8% 7.9% 3.3% 4.1% 9.5% 4.0% 3.6% 13.1% ＋9.5% ＋9.1% ▲7.1%
ツーリング 6 3 2 4 2.1% 1.0% 2.4% 1.0% ▲1.4% ＋0.0%
サイクリング 2 1 2 0.7% 0.0% 1.2% 0.5% ▲0.7% ＋0.5%
キャンプ 6 2 1 13 2.1% 0.7% 1.2% 3.3% ＋2.1% ＋2.7%
仕事 13 16 20 11 16 19 25 15 6 26 7.7% 8.3% 11.8% 7.2% 6.5% 6.5% 8.8% 5.1% 7.2% 6.7% ▲0.5% ＋1.6% ▲1.6%
帰省・親戚訪問 13 8 6 8 6 22 12 9 5 40 7.7% 4.1% 3.6% 5.3% 2.4% 7.5% 4.2% 3.0% 6.0% 10.3% ＋4.3% ＋7.3% ＋6.1%
聖地巡礼 3 4 3 2 6 11 14 3 17 0.0% 1.6% 2.4% 2.0% 0.8% 2.0% 3.9% 4.7% 3.6% 4.4% ＋0.8% ▲0.3% ＋2.8%
その他 21 27 21 15 29 32 16 20 4 25 12.4% 14.0% 12.4% 9.9% 11.8% 10.9% 5.6% 6.7% 4.8% 6.4% ＋1.6% ▲0.3% ▲7.6%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 413 350 195 573 428 326 290 242 187 976 2.4 2.1 1.9 2.3 2.1 2.1 2.8 2.8 3.0 3.3 ＋0.2 ＋0.5 ＋1.2

食事 84 53 36 121 100 66 56 51 37 195 48.0% 31.5% 35.6% 48.6% 48.3% 42.0% 53.8% 58.6% 59.7% 65.2% ＋5.5% ＋6.6% ＋33.7%
歴史探訪 50 54 24 102 50 51 33 31 25 82 28.6% 32.1% 23.8% 41.0% 24.2% 32.5% 31.7% 35.6% 40.3% 27.4% ▲12.9% ▲8.2% ▲4.7%
自然体験 30 16 4 21 19 8 9 7 5 65 17.1% 9.5% 4.0% 8.4% 9.2% 5.1% 8.7% 8.0% 8.1% 21.7% ＋13.7% ＋13.7% ＋12.2%
温泉 66 54 38 121 66 58 45 33 20 102 37.7% 32.1% 37.6% 48.6% 31.9% 36.9% 43.3% 37.9% 32.3% 34.1% ＋1.9% ▲3.8% ＋2.0%
ドライブ 68 48 34 44 59 38 52 38 36 127 38.9% 28.6% 33.7% 17.7% 28.5% 24.2% 50.0% 43.7% 58.1% 42.5% ▲15.6% ▲1.2% ＋13.9%
宿・ホテル 24 15 119 27.6% 24.2% 39.8% ＋15.6% ＋12.2%
イベント・大会 2 10 4 1 3 4 1 5 1.1% 6.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.6% 2.9% 4.6% 1.6% 1.7% ＋0.1% ▲2.9% ▲4.3%
魚釣り 11 3 3 8 15 7 3 3 4 16 6.3% 1.8% 3.0% 3.2% 7.2% 4.5% 2.9% 3.4% 6.5% 5.4% ▲1.1% ＋1.9% ＋3.6%
買い物 12 11 10 17 10 6 9 6 25 6.9% 6.5% 0.0% 4.0% 8.2% 6.4% 5.8% 10.3% 9.7% 8.4% ▲1.3% ▲2.0% ＋1.8%
写真撮影 11 12 3 16 8 10 9 8 9 27 6.3% 7.1% 3.0% 6.4% 3.9% 6.4% 8.7% 9.2% 14.5% 9.0% ▲5.5% ▲0.2% ＋1.9%
登山 2 1 1 1 2 3 1.1% 0.0% 1.0% 0.4% 0.5% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.0% ＋1.0% ＋1.0% ＋1.0%
マリンスポーツ・海水浴 1 3 2 43 0.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 14.4% ＋14.4% ＋14.4% ＋12.6%
化石採集 1 6 5 7 14 3 9 0.6% 3.6% 5.0% 2.8% 6.8% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% ＋3.0% ＋3.0% ▲0.6%
イルカウォッチング 38 35 4 46 26 20 23 5 6 59 21.7% 20.8% 4.0% 18.5% 12.6% 12.7% 22.1% 5.7% 9.7% 19.7% ＋10.1% ＋14.0% ▲1.1%
ツーリング 5 2 1 6 4.8% 2.3% 1.6% 2.0% ＋0.4% ▲0.3%
サイクリング 1 3 0.0% 0.0% 1.6% 1.0% ▲0.6% ＋1.0%
キャンプ 1 4 3 1.0% 4.6% 0.0% 1.0% ＋1.0% ▲3.6%
仕事 6 9 12 10 11 18 3 9 2 9 3.4% 5.4% 11.9% 4.0% 5.3% 11.5% 2.9% 10.3% 3.2% 3.0% ▲0.2% ▲7.3% ▲2.3%
帰省・親戚訪問 9 5 10 20 8 12 15 6 7 34 5.1% 3.0% 9.9% 8.0% 3.9% 7.6% 14.4% 6.9% 11.3% 11.4% ＋0.1% ＋4.5% ＋8.4%
聖地巡礼 8 5 20 8 7 12 6 5 23 0.0% 4.8% 5.0% 8.0% 3.9% 4.5% 11.5% 6.9% 8.1% 7.7% ▲0.4% ＋0.8% ＋2.9%
その他 22 23 12 26 26 17 11 2 7 21 12.6% 13.7% 11.9% 10.4% 12.6% 10.8% 10.6% 2.3% 11.3% 7.0% ▲4.3% ＋4.7% ▲6.7%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 437 423 185 362 303 293 304 359 323 1,045 2.1 2.2 1.8 2.1 2.2 2.5 3.0 3.1 3.0 3.1 ＋0.2 ＋0.1 ＋0.9

食事 69 65 21 54 58 36 57 73 56 187 33.8% 34.4% 20.2% 30.9% 41.4% 30.5% 57.0% 62.4% 51.9% 56.3% ＋4.5% ▲6.1% ＋21.9%
歴史探訪 88 79 34 93 71 43 50 67 70 138 43.1% 41.8% 32.7% 53.1% 50.7% 36.4% 50.0% 57.3% 64.8% 41.6% ▲23.2% ▲15.7% ▲0.2%
自然体験 55 26 6 13 15 19 19 14 13 75 27.0% 13.8% 5.8% 7.4% 10.7% 16.1% 19.0% 12.0% 12.0% 22.6% ＋10.6% ＋10.6% ＋8.8%
温泉 55 52 26 59 41 49 40 55 43 99 27.0% 27.5% 25.0% 33.7% 29.3% 41.5% 40.0% 47.0% 39.8% 29.8% ▲10.0% ▲17.2% ＋2.3%
ドライブ 41 39 20 42 38 34 36 41 38 102 20.1% 20.6% 19.2% 24.0% 27.1% 28.8% 36.0% 35.0% 35.2% 30.7% ▲4.5% ▲4.3% ＋10.1%
宿・ホテル 27 24 87 23.1% 22.2% 26.2% ＋4.0% ＋3.1%
イベント・大会 1 6 1 2 1 1 2 0.5% 3.2% 1.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.0% 0.9% 0.0% 0.6% ＋0.6% ▲0.3% ▲2.6%
魚釣り 2 6 1 6 5 1 5 3 24 1.0% 3.2% 1.0% 3.4% 3.6% 0.8% 5.0% 2.6% 0.0% 7.2% ＋7.2% ＋4.7% ＋4.1%
買い物 4 6 2 9 3 6 9 9 8 17 2.0% 3.2% 1.9% 5.1% 2.1% 5.1% 9.0% 7.7% 7.4% 5.1% ▲2.3% ▲2.6% ＋1.9%
写真撮影 21 16 7 12 3 17 9 16 15 27 10.3% 8.5% 6.7% 6.9% 2.1% 14.4% 9.0% 13.7% 13.9% 8.1% ▲5.8% ▲5.5% ▲0.3%
登山 1 2 2 5 3 2 1 0.5% 0.0% 0.0% 1.1% 1.4% 4.2% 3.0% 0.0% 1.9% 0.3% ▲1.6% ＋0.3% ＋0.3%
マリンスポーツ・海水浴 1 1 1 9 1 42 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.7% 7.6% 1.0% 0.0% 0.0% 12.7% ＋12.7% ＋12.7% ＋12.1%
化石採集 4 6 2 2 3 5 1 8 2.0% 3.2% 1.9% 1.1% 2.1% 4.2% 0.0% 0.0% 0.9% 2.4% ＋1.5% ＋2.4% ▲0.8%
イルカウォッチング 32 49 9 20 18 19 24 12 11 80 15.7% 25.9% 8.7% 11.4% 12.9% 16.1% 24.0% 10.3% 10.2% 24.1% ＋13.9% ＋13.8% ▲1.8%
ツーリング 3 1 2 3 3.0% 0.9% 1.9% 0.9% ▲0.9% ＋0.0%
サイクリング 1 1 3 1.0% 0.0% 0.9% 0.9% ▲0.0% ＋0.9%
キャンプ 1 2 3 1.0% 0.0% 1.9% 0.9% ▲0.9% ＋0.9%
仕事 19 6 14 6 12 12 10 8 3 14 9.3% 3.2% 13.5% 3.4% 8.6% 10.2% 10.0% 6.8% 2.8% 4.2% ＋1.4% ▲2.6% ＋1.0%
帰省・親戚訪問 25 32 15 14 5 15 14 10 10 77 12.3% 16.9% 14.4% 8.0% 3.6% 12.7% 14.0% 8.5% 9.3% 23.2% ＋13.9% ＋14.6% ＋6.3%
聖地巡礼 15 5 8 13 11 12 7 11 31 0.0% 7.9% 4.8% 4.6% 9.3% 9.3% 12.0% 6.0% 10.2% 9.3% ▲0.8% ＋3.4% ＋1.4%
その他 19 19 22 20 15 12 9 15 13 25 9.3% 10.1% 21.2% 11.4% 10.7% 10.2% 9.0% 12.8% 12.0% 7.5% ▲4.5% ▲5.3% ▲2.5%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問4．天草市を訪れた目的に対しての満足度を教えてください。次の満足度を表した数字（0から10まで）から1つだけ選んでください。

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
平均値 1,020 8.99

0 全く勧めたくない 1 0.1%
1 0.0%
2 1 0.1%
3 6 0.6%
4 1 0.1%
5 25 2.5%
6 31 3.0%
7 91 8.9%
8 168 16.5%
9 102 10.0%
10 とても勧めたい 594 58.2%
未回答

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
平均値 389 9.00

0 全く勧めたくない 0.0%
1 0.0%
2 0.0%
3 4 1.0%
4 0.0%
5 12 3.1%
6 12 3.1%
7 34 8.7%
8 56 14.4%
9 38 9.8%
10 とても勧めたい 233 59.9%
未回答

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
平均値 299 8.96

0 全く勧めたくない 1 0.3%
1 0.0%
2 0.0%
3 1 0.3%
4 0.0%
5 7 2.3%
6 10 3.3%
7 31 10.4%
8 48 16.1%
9 31 10.4%
10 とても勧めたい 170 56.9%
未回答

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
平均値 332 9.02

0 全く勧めたくない 0.0%
1 0.0%
2 1 0.3%
3 1 0.3%
4 1 0.3%
5 6 1.8%
6 9 2.7%
7 26 7.8%
8 64 19.3%
9 33 9.9%
10 とても勧めたい 191 57.5%
未回答

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問4．【参考】過去分との比較

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
平均値 559 562 389 589 596 581 489 501 253 1,020 91.13 90.073 87.832 89.693 89.601 90.564 91.411 92.415 90.909 90.20 ▲0.7 ▲2.2 ＋0.1

満足 376 366 219 377 375 374 346 366 170 696 69.1% 66.7% 58.2% 66.1% 65.0% 66.9% 70.8% 73.1% 67.2% 68.2% ＋1.0% ▲4.8% ＋1.6%
まあまあ満足 151 157 140 168 173 160 125 121 75 259 27.8% 28.6% 37.2% 29.5% 30.0% 28.6% 25.6% 24.2% 29.6% 25.4% ▲4.3% ＋1.2% ▲3.2%
どちらでもない 10 17 10 11 21 24 14 12 7 56 1.8% 3.1% 2.7% 1.9% 3.6% 4.3% 2.9% 2.4% 2.8% 5.5% ＋2.7% ＋3.1% ＋2.4%
少し不満 6 9 5 11 7 1 1 1 1 7 1.1% 1.6% 1.3% 1.9% 1.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.4% 0.7% ＋0.3% ＋0.5% ▲1.0%
不満 1 2 3 1 3 1 2 0.2% 0.0% 0.5% 0.5% 0.2% 0.0% 0.6% 0.2% 0.0% 0.2% ＋0.2% ▲0.0% ＋0.2%
未回答 15 13 13 19 19 22

※1 満足度点数方法：満足＝100、まあまあ満足＝75、どちらでもない＝50、少し不満＝25、不満＝0 として平均値を算出
※第10回は、10-9:満足、8-7:まあまあ満足、6-5:どちらでもない、4-3:少し不満、2-0: 不満として設定

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
平均値 169 193 169 152 245 293 285 297 83 389 90.18 88.874 86.89 89.02 90.957 90.761 92.281 92.761 91.265 90.36 ▲0.9 ▲2.4 ＋1.5

満足 106 122 95 98 159 184 209 222 58 271 65.0% 63.9% 57.9% 66.2% 67.7% 66.7% 73.3% 74.7% 69.9% 69.7% ▲0.2% ▲5.1% ＋5.8%
まあまあ満足 52 58 59 41 68 82 68 67 22 90 31.9% 30.4% 36.0% 27.7% 28.9% 29.7% 23.9% 22.6% 26.5% 23.1% ▲3.4% ＋0.6% ▲7.2%
どちらでもない 3 6 5 4 7 10 6 6 2 24 1.8% 3.1% 3.0% 2.7% 3.0% 3.6% 2.1% 2.0% 2.4% 6.2% ＋3.8% ＋4.1% ＋3.0%
少し不満 2 5 3 4 1 1 1 4 1.2% 2.6% 1.8% 2.7% 0.4% 0.0% 0.0% 0.3% 1.2% 1.0% ▲0.2% ＋0.7% ▲1.6%
不満 2 1 2 1 0.0% 0.0% 1.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.3% 0.0% 0.0% ±0% ▲0.3% ±0%
未回答 6 2 5 4 10 17

※1 満足度点数方法：満足＝100、まあまあ満足＝75、どちらでもない＝50、少し不満＝25、不満＝0 として平均値を算出
※第10回は、10-9:満足、8-7:まあまあ満足、6-5:どちらでもない、4-3:少し不満、2-0: 不満として設定

推移
傾向

回答数 構成比 過去比較

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
平均値 175 168 101 249 207 157 104 87 62 299 92.77 91.411 87.25 89.834 87.06 88.782 89.663 93.103 89.516 89.97 ＋0.5 ▲3.1 ▲1.4

満足 126 117 53 158 119 99 68 65 39 201 72.8% 71.8% 53.0% 65.6% 59.8% 63.5% 65.4% 74.7% 62.9% 67.2% ＋4.3% ▲7.5% ▲4.6%
まあまあ満足 45 38 44 74 65 45 31 20 20 79 26.0% 23.3% 44.0% 30.7% 32.7% 28.8% 29.8% 23.0% 32.3% 26.4% ▲5.8% ＋3.4% ＋3.1%
どちらでもない 1 6 2 4 8 11 4 2 3 17 0.6% 3.7% 2.0% 1.7% 4.0% 7.1% 3.8% 2.3% 4.8% 5.7% ＋0.8% ＋3.4% ＋2.0%
少し不満 1 2 1 4 6 1 1 0.6% 1.2% 1.0% 1.7% 3.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% ＋0.3% ＋0.3% ▲0.9%
不満 1 1 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.5% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.3% ＋0.3% ＋0.3% ＋0.3%
未回答 2 5 1 8 8 1

※1 満足度点数方法：満足＝100、まあまあ満足＝75、どちらでもない＝50、少し不満＝25、不満＝0 として平均値を算出
※第10回は、10-9:満足、8-7:まあまあ満足、6-5:どちらでもない、4-3:少し不満、2-0: 不満として設定

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
平均値 204 189 104 175 140 118 100 117 108 332 91.21 90.135 89.25 89.943 91.187 92.763 90.75 91.026 91.435 90.21 ▲1.2 ▲0.8 ＋0.1

満足 141 121 62 116 95 84 69 79 73 224 70.9% 65.4% 62.0% 66.7% 68.3% 73.7% 69.0% 67.5% 67.6% 67.5% ▲0.1% ▲0.1% ＋2.1%
まあまあ満足 49 57 34 51 39 27 26 34 33 90 24.6% 30.8% 34.0% 29.3% 28.1% 23.7% 26.0% 29.1% 30.6% 27.1% ▲3.4% ▲2.0% ▲3.7%
どちらでもない 6 5 3 3 5 3 4 4 2 15 3.0% 2.7% 3.0% 1.7% 3.6% 2.6% 4.0% 3.4% 1.9% 4.5% ＋2.7% ＋1.1% ＋1.8%
少し不満 3 2 1 3 1 2 1.5% 1.1% 1.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.6% ＋0.6% ＋0.6% ▲0.5%
不満 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% ＋0.3% ＋0.3% ＋0.3%
未回答 5 4 4 1 1 4

※1 満足度点数方法：満足＝100、まあまあ満足＝75、どちらでもない＝50、少し不満＝25、不満＝0 として平均値を算出
※第10回は、10-9:満足、8-7:まあまあ満足、6-5:どちらでもない、4-3:少し不満、2-0: 不満として設定

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問5．天草市に、また来たいと思いますか?

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
559 562 389 589 596 581 489 501 253 1,020

もう来ない 2 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.2% 0.0% 0.1% ＋0.1% ▲0.1% ＋0.1%
あまり来たいと思わない 5 3 2 4 4 1 1 6 0.9% 0.5% 0.5% 0.7% 0.0% 0.7% 0.2% 0.2% 0.0% 0.6% ＋0.6% ＋0.4% ＋0.0%
どちらでもない 33 44 28 27 42 25 19 13 9 26 6.2% 8.0% 7.5% 4.7% 7.4% 4.5% 3.9% 2.6% 3.6% 2.5% ▲1.0% ▲0.0% ▲5.4%
また来たい 496 504 344 542 338 296 185 196 121 371 92.9% 91.5% 92.0% 94.6% 59.2% 53.1% 37.8% 39.1% 47.8% 36.4% ▲11.5% ▲2.7%
必ず来たい 191 230 284 290 123 616 33.5% 41.3% 58.1% 57.9% 48.6% 60.4% ＋11.8% ＋2.5%
未回答 25 11 15 16 25 24

※「必ず来たい」は、第5回から追加

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
169 193 169 152 245 293 285 297 83 389

もう来ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ±0% ±0% ±0%
あまり来たいと思わない 1 1 2 1 0.6% 0.0% 0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% ＋0.3% ＋0.3% ＋0.3%
どちらでもない 4 11 8 5 8 6 3 6 1 7 2.6% 5.9% 5.0% 3.4% 3.5% 2.2% 1.1% 2.0% 1.2% 1.8% ＋0.6% ▲0.2% ▲4.1%
また来たい 151 177 152 142 119 135 82 92 31 111 96.8% 94.1% 94.4% 95.3% 51.5% 49.8% 28.8% 31.0% 37.3% 28.5% ▲8.8% ▲2.4%
必ず来たい 104 130 200 199 51 270 45.0% 48.0% 70.2% 67.0% 61.4% 69.4% ＋8.0% ＋2.4%
未回答 13 5 8 3 14 22

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
175 168 101 249 207 157 104 87 62 299

もう来ない 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% ＋0.3% ＋0.3% ＋0.3%
あまり来たいと思わない 1 1 1 2 3 0.6% 0.6% 0.0% 0.4% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% ＋1.0% ＋1.0% ＋0.4%
どちらでもない 7 10 10 10 15 12 10 1 3 7 4.1% 6.0% 10.1% 4.1% 7.5% 7.7% 9.6% 1.1% 4.8% 2.3% ▲2.5% ＋1.2% ▲3.7%
また来たい 162 155 89 233 137 94 53 35 25 116 95.3% 93.4% 89.9% 95.5% 68.8% 60.3% 51.0% 40.2% 40.3% 38.8% ▲1.5% ▲1.4%
必ず来たい 47 48 41 51 34 172 23.6% 30.8% 39.4% 58.6% 54.8% 57.5% ＋2.7% ▲1.1%
未回答 5 2 2 5 8 1

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

推移
傾向

回答数 構成比 過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
204 189 104 175 140 118 100 117 108 332

もう来ない 2 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% ±0% ▲0.9% ±0%
あまり来たいと思わない 3 2 1 1 2 1 1 2 1.5% 1.1% 1.0% 0.6% 0.0% 1.7% 1.0% 0.9% 0.0% 0.6% ＋0.6% ▲0.3% ▲0.5%
どちらでもない 20 23 10 11 19 6 6 6 5 12 10.1% 12.3% 9.8% 6.4% 13.9% 5.1% 6.0% 5.1% 4.6% 3.6% ▲1.0% ▲1.5% ▲8.7%
また来たい 176 162 91 161 80 61 50 69 65 144 88.4% 86.6% 89.2% 93.1% 58.4% 52.1% 50.0% 59.0% 60.2% 43.4% ▲16.8% ▲15.6%
必ず来たい 38 46 43 40 38 174 27.7% 39.3% 43.0% 34.2% 35.2% 52.4% ＋17.2% ＋18.2%
未回答 5 2 2 2 3 1

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問6．現在のお住い

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
559 562 389 589 596 581 489 501 253 1,020

県内 169 193 169 152 245 293 285 297 83 389 30.8% 35.1% 45.2% 26.4% 41.4% 51.6% 58.3% 59.3% 32.8% 38.1% ＋5.3% ▲21.1% ＋3.0%
県外九州 175 168 101 249 207 157 104 87 62 299 31.9% 30.5% 27.0% 43.2% 35.0% 27.6% 21.3% 17.4% 24.5% 29.3% ＋4.8% ＋11.9% ▲1.2%
九州外 204 189 104 175 140 118 100 117 108 332 37.2% 34.4% 27.8% 30.4% 23.6% 20.8% 20.4% 23.4% 42.7% 32.5% ▲10.1% ＋9.2% ▲1.8%
未回答 11 12 15 13 4 13

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
169 193 169 152 245 293 285 297 83 389

熊本市 68 81 61 68 89 149 120 118 38 198 40.2% 42.0% 36.1% 45.9% 39.2% 55.2% 42.6% 39.9% 46.3% 52.2% ＋5.9% ＋12.4% ＋10.3%
天草市 38 18 31 24 44 52 61 42 14 49 22.5% 9.3% 18.3% 16.2% 19.4% 19.3% 21.6% 14.2% 17.1% 12.9% ▲4.1% ▲1.3% ＋3.6%
合志市 5 5 1 3 4 10 7 11 14 3.0% 2.6% 0.6% 2.0% 1.8% 3.7% 2.5% 3.7% 0.0% 3.7% ＋3.7% ▲0.0% ＋1.1%
八代市 20 10 6 5 17 7 5 12 5 13 11.8% 5.2% 3.6% 3.4% 7.5% 2.6% 1.8% 4.1% 6.1% 3.4% ▲2.7% ▲0.6% ▲1.8%
山鹿市 1 2 13 3 6 2 7 11 2 11 0.6% 1.0% 7.7% 2.0% 2.6% 0.7% 2.5% 3.7% 2.4% 2.9% ＋0.5% ▲0.8% ＋1.9%
宇土市 1 3 2 2 2 3 7 13 2 10 0.6% 1.6% 1.2% 1.4% 0.9% 1.1% 2.5% 4.4% 2.4% 2.6% ＋0.2% ▲1.8% ＋1.1%
玉名市 7 7 7 2 9 2 4 7 1 9 4.1% 3.6% 4.1% 1.4% 4.0% 0.7% 1.4% 2.4% 1.2% 2.4% ＋1.2% ＋0.0% ▲1.3%
上益城郡 1 7 12 4 8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 2.5% 4.1% 4.9% 2.1% ▲2.8% ▲1.9% ＋2.1%
菊池市 1 5 1 4 5 3 6 2 8 0.6% 2.6% 0.6% 2.7% 2.2% 1.1% 2.1% 0.7% 0.0% 2.1% ＋2.1% ＋1.4% ▲0.5%
その他 28 62 47 37 51 41 58 68 16 59 16.6% 32.1% 27.8% 25.0% 22.5% 15.2% 20.6% 23.0% 19.5% 15.6% ▲3.9% ▲7.4% ▲16.6%
未回答 4 18 23 3 1 1 10

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
175 168 101 249 207 157 104 87 62 299

福岡県 93 74 48 184 126 95 67 45 35 163 53.1% 44.0% 47.5% 73.9% 60.9% 60.5% 64.4% 51.7% 56.5% 54.5% ▲1.9% ＋2.8% ＋10.5%
鹿児島県 18 16 17 17 31 19 18 9 8 46 10.3% 9.5% 16.8% 6.8% 15.0% 12.1% 17.3% 10.3% 12.9% 15.4% ＋2.5% ＋5.0% ＋5.9%
長崎県 32 43 14 17 20 13 13 16 10 32 18.3% 25.6% 13.9% 6.8% 9.7% 8.3% 12.5% 18.4% 16.1% 10.7% ▲5.4% ▲7.7% ▲14.9%
宮崎県 19 14 10 14 11 18 3 4 1 23 10.9% 8.3% 9.9% 5.6% 5.3% 11.5% 2.9% 4.6% 1.6% 7.7% ＋6.1% ＋3.1% ▲0.6%
佐賀県 5 12 3 11 9 5 2 6 5 20 2.9% 7.1% 3.0% 4.4% 4.3% 3.2% 1.9% 6.9% 8.1% 6.7% ▲1.4% ▲0.2% ▲0.5%
大分県 5 8 5 4 10 6 1 6 2 15 2.9% 4.8% 5.0% 1.6% 4.8% 3.8% 1.0% 6.9% 3.2% 5.0% ＋1.8% ▲1.9% ＋0.3%
沖縄県 3 1 4 2 1 1 1 1.7% 0.6% 4.0% 0.8% 0.0% 0.6% 0.0% 1.1% 1.6% 0.0% ▲1.6% ▲1.1% ▲0.6%

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
204 189 104 175 140 118 100 117 108 332

東京都 43 41 17 50 27 27 27 33 25 95 21.1% 21.7% 16.3% 28.6% 19.3% 22.9% 27.0% 28.2% 23.1% 28.6% ＋5.5% ＋0.4% ＋6.9%
神奈川県 27 25 19 16 14 18 14 14 12 44 13.2% 13.2% 18.3% 9.1% 10.0% 15.3% 14.0% 12.0% 11.1% 13.3% ＋2.1% ＋1.3% ＋0.0%
大阪府 27 16 11 15 27 14 7 8 7 36 13.2% 8.5% 10.6% 8.6% 19.3% 11.9% 7.0% 6.8% 6.5% 10.8% ＋4.4% ＋4.0% ＋2.4%
愛知県 17 9 6 13 9 6 5 16 11 28 8.3% 4.8% 5.8% 7.4% 6.4% 5.1% 5.0% 13.7% 10.2% 8.4% ▲1.8% ▲5.2% ＋3.7%
埼玉県 11 16 10 14 10 3 3 5 7 27 5.4% 8.5% 9.6% 8.0% 7.1% 2.5% 3.0% 4.3% 6.5% 8.1% ＋1.7% ＋3.9% ▲0.3%
兵庫県 5 13 11 4 9 11 5 4 9 21 2.5% 6.9% 10.6% 2.3% 6.4% 9.3% 5.0% 3.4% 8.3% 6.3% ▲2.0% ＋2.9% ▲0.6%
千葉県 8 13 5 8 4 3 11 8 2 18 3.9% 6.9% 4.8% 4.6% 2.9% 2.5% 11.0% 6.8% 1.9% 5.4% ＋3.6% ▲1.4% ▲1.5%
京都府 6 4 11 3 7 2 4 9 5 0.0% 3.2% 3.8% 6.3% 2.1% 5.9% 2.0% 3.4% 8.3% 1.5% ▲6.8% ▲1.9% ▲1.7%
山口県 13 3 3 4 6 1 2 3 2 1 6.4% 1.6% 2.9% 2.3% 4.3% 0.8% 2.0% 2.6% 1.9% 0.3% ▲1.6% ▲2.3% ▲1.3%
その他 53 47 18 40 31 28 24 22 24 57 26.0% 24.9% 17.3% 22.9% 22.1% 23.7% 24.0% 18.8% 22.2% 17.2% ▲5.1% ▲1.6% ▲7.7%
未回答

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問7．性別

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
559 562 389 589 596 581 489 501 253 1,020

男性 248 253 184 255 274 272 207 197 120 474 44.5% 47.9% 50.5% 45.1% 47.5% 47.3% 42.3% 39.3% 47.4% 46.5% ▲1.0% ＋7.1% ▲1.4%
女性 309 275 180 310 303 303 281 301 131 546 55.5% 52.1% 49.5% 54.9% 52.5% 52.7% 57.5% 60.1% 51.8% 53.5% ＋1.8% ▲6.6% ＋1.4%
その他 1 3 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.6% 0.8% 0.0% ▲0.8% ▲0.6% ±0%
未回答 2 34 25 24 19 6

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
169 193 169 152 245 293 285 297 83 389

男性 81 83 82 62 111 135 116 101 43 168 47.9% 45.6% 51.3% 42.5% 45.9% 46.4% 40.7% 34.0% 51.8% 43.2% ▲8.6% ＋9.2% ▲2.4%
女性 88 99 78 84 131 156 168 193 38 221 52.1% 54.4% 48.8% 57.5% 54.1% 53.6% 58.9% 65.0% 45.8% 56.8% ＋11.0% ▲8.2% ＋2.4%
その他 1 3 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.0% 2.4% 0.0% ▲2.4% ▲1.0% ±0%
未回答 11 9 6 3 2

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
175 168 101 249 207 157 104 87 62 299

男性 70 73 43 95 87 76 40 39 22 132 40.0% 46.2% 44.3% 38.9% 44.2% 49.0% 38.5% 44.8% 35.5% 44.1% ＋8.7% ▲0.7% ▲2.1%
女性 105 85 54 149 110 79 64 48 40 167 60.0% 53.8% 55.7% 61.1% 55.8% 51.0% 61.5% 55.2% 64.5% 55.9% ▲8.7% ＋0.7% ＋2.1%
未回答 10 4 5 10 2

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
175 168 101 249 207 157 104 87 62 299

男性 94 92 55 97 74 54 51 57 55 174 53.7% 57.9% 57.9% 39.8% 36.8% 34.8% 49.0% 65.5% 88.7% 58.2% ▲30.5% ▲7.3% ＋0.3%
女性 110 88 43 73 60 62 49 60 53 158 62.9% 55.3% 45.3% 29.9% 29.9% 40.0% 47.1% 69.0% 85.5% 52.8% ▲32.6% ▲16.1% ▲2.5%
未回答 9 6 5 6 2

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問8．年代

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
559 562 389 589 596 581 489 501 253 1,020

10代以下 11 35 1 26 12 18 6 2 9 27 2.0% 6.4% 0.3% 4.5% 2.0% 3.1% 1.2% 0.4% 3.6% 2.6% ▲0.9% ＋2.2% ▲3.7%
20代 46 38 27 65 46 80 60 50 34 95 8.3% 6.9% 7.3% 11.2% 7.8% 13.8% 12.3% 10.0% 13.4% 9.3% ▲4.1% ▲0.7% ＋2.4%
30代 69 80 48 74 79 82 75 92 30 166 12.4% 14.6% 12.9% 12.8% 13.3% 14.2% 15.3% 18.4% 11.9% 16.3% ＋4.4% ▲2.1% ＋1.7%
40代 86 111 63 92 102 106 109 100 49 302 15.5% 20.3% 16.9% 15.9% 17.2% 18.3% 22.3% 20.0% 19.4% 29.6% ＋10.2% ＋9.6% ＋9.4%
50代 119 115 75 115 130 121 111 125 75 278 21.4% 21.0% 20.2% 19.9% 22.0% 20.9% 22.7% 25.0% 29.6% 27.3% ▲2.4% ＋2.3% ＋6.3%
60代 125 113 100 127 139 104 101 108 48 120 22.5% 20.6% 26.9% 22.0% 23.5% 18.0% 20.7% 21.6% 19.0% 11.8% ▲7.2% ▲9.8% ▲8.9%
70代 81 51 51 73 73 57 22 23 8 32 14.6% 9.3% 13.7% 12.6% 12.3% 9.9% 4.5% 4.6% 3.2% 3.1% ▲0.0% ▲1.5% ▲6.2%
80代以上 18 5 7 6 11 10 5 1 3.2% 0.9% 1.9% 1.0% 1.9% 1.7% 1.0% 0.2% 0.0% 0.0% ±0% ▲0.2% ▲0.9%
未回答 4 14 17 11 4 3

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
169 193 169 152 245 293 285 297 83 389

10代以下 9 5 1 5 2 10 5 2 4 8 5.3% 2.6% 0.6% 3.3% 0.8% 3.4% 1.8% 0.7% 4.8% 2.1% ▲2.8% ＋1.4% ▲0.6%
20代 15 15 17 19 20 43 34 31 10 49 8.9% 7.9% 10.4% 12.7% 8.2% 14.8% 11.9% 10.4% 12.0% 12.6% ＋0.5% ＋2.2% ＋4.7%
30代 29 24 20 27 42 46 50 51 12 65 17.2% 12.6% 12.2% 18.0% 17.3% 15.8% 17.5% 17.2% 14.5% 16.7% ＋2.3% ▲0.5% ＋4.1%
40代 30 36 17 21 47 64 69 53 16 110 17.8% 18.9% 10.4% 14.0% 19.3% 22.0% 24.2% 17.8% 19.3% 28.3% ＋9.0% ＋10.4% ＋9.3%
50代 25 33 30 28 48 51 62 77 26 93 14.8% 17.4% 18.3% 18.7% 19.8% 17.5% 21.8% 25.9% 31.3% 23.9% ▲7.4% ▲2.0% ＋6.5%
60代 40 50 51 28 50 45 52 70 12 48 23.7% 26.3% 31.1% 18.7% 20.6% 15.5% 18.2% 23.6% 14.5% 12.3% ▲2.1% ▲11.2% ▲14.0%
70代 16 23 25 19 31 26 10 12 3 16 9.5% 12.1% 15.2% 12.7% 12.8% 8.9% 3.5% 4.0% 3.6% 4.1% ＋0.5% ＋0.1% ▲8.0%
80代以上 5 4 3 3 3 6 3 1 3.0% 2.1% 1.8% 2.0% 1.2% 2.1% 1.1% 0.3% 0.0% 0.0% ±0% ▲0.3% ▲2.1%
未回答 3 5 2 2 2

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
175 168 101 249 207 157 104 87 62 299

10代以下 2 23 16 4 7 1 1 7 1.1% 14.2% 0.0% 6.5% 1.9% 4.5% 1.0% 0.0% 1.6% 2.3% ＋0.7% ＋2.3% ▲11.9%
20代 12 4 6 20 10 12 14 12 7 18 6.9% 2.5% 6.1% 8.1% 4.9% 7.7% 13.5% 13.8% 11.3% 6.0% ▲5.3% ▲7.8% ＋3.6%
30代 19 20 11 21 22 14 13 17 6 49 10.9% 12.3% 11.2% 8.5% 10.7% 9.0% 12.5% 19.5% 9.7% 16.4% ＋6.7% ▲3.2% ＋4.0%
40代 31 41 28 41 36 28 16 22 15 97 17.8% 25.3% 28.6% 16.6% 17.5% 17.9% 15.4% 25.3% 24.2% 32.4% ＋8.2% ＋7.2% ＋7.1%
50代 41 32 20 40 48 38 25 22 23 80 23.6% 19.8% 20.4% 16.2% 23.3% 24.4% 24.0% 25.3% 37.1% 26.8% ▲10.3% ＋1.5% ＋7.0%
60代 32 30 20 66 59 40 26 10 9 36 18.4% 18.5% 20.4% 26.7% 28.6% 25.6% 25.0% 11.5% 14.5% 12.0% ▲2.5% ＋0.5% ▲6.5%
70代 32 12 12 41 20 16 7 4 1 12 18.4% 7.4% 12.2% 16.6% 9.7% 10.3% 6.7% 4.6% 1.6% 4.0% ＋2.4% ▲0.6% ▲3.4%
80代以上 5 1 2 7 1 2 2.9% 0.0% 1.0% 0.8% 3.4% 0.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% ±0% ±0% ±0%
未回答 1 6 3 2 1 1

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
175 168 101 249 207 157 104 87 62 299

10代以下 7 5 6 1 4 12 0.0% 4.2% 0.0% 2.0% 2.9% 0.6% 0.0% 0.0% 6.5% 4.0% ▲2.4% ＋4.0% ▲0.2%
20代 19 19 4 26 16 22 12 7 17 28 10.9% 11.4% 4.1% 10.5% 7.8% 14.0% 11.5% 8.0% 27.4% 9.4% ▲18.1% ＋1.3% ▲2.1%
30代 21 35 16 24 15 21 12 24 12 52 12.1% 21.1% 16.5% 9.7% 7.3% 13.4% 11.5% 27.6% 19.4% 17.4% ▲2.0% ▲10.2% ▲3.7%
40代 25 31 17 29 18 14 24 25 18 95 14.4% 18.7% 17.5% 11.7% 8.7% 8.9% 23.1% 28.7% 29.0% 31.8% ＋2.7% ＋3.0% ＋13.1%
50代 52 50 25 46 34 26 24 26 26 105 29.9% 30.1% 25.8% 18.5% 16.5% 16.6% 23.1% 29.9% 41.9% 35.1% ▲6.8% ＋5.2% ＋5.0%
60代 51 32 25 31 28 16 23 28 27 36 29.3% 19.3% 25.8% 12.5% 13.6% 10.2% 22.1% 32.2% 43.5% 12.0% ▲31.5% ▲20.1% ▲7.2%
70代 30 12 11 12 21 15 5 7 4 4 17.2% 7.2% 11.3% 4.8% 10.2% 9.6% 4.8% 8.0% 6.5% 1.3% ▲5.1% ▲6.7% ▲5.9%
80代以上 5 1 2 1 1 3 2.9% 0.6% 2.1% 0.4% 0.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ±0% ±0% ▲0.6%
未回答 1 2 4 1 1

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問9．今回のご訪問に際し、天草市の観光情報をどの様に入手されましたか？（あてはまるものすべてにチェック）

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 742 773 520 837 862 829 839 902 465 2,325 1.3 1.4 1.3 1.4 1.4 1.4 1.7 1.8 1.8 2.3 ＋0.4 ＋0.5 ＋0.9

調べていない 119 127 100 94 132 148 78 59 43 181 21.3% 22.6% 25.7% 16.0% 22.1% 25.5% 16.0% 11.8% 17.0% 17.7% ＋0.7% ＋6.0% ▲4.9%
天草宝島観光協会HP 254 24.9%
天草宝島観光協会SNS 50 4.9%
天草市HP 33 39 25 41 35 58 26 137 8.5% 6.6% 4.2% 7.1% 7.2% 11.6% 10.3% 13.4% ＋3.2% ＋1.9%
天草市SNS 71 7.0%
訪問先HP 51 64 27 39 45 54 58 52 34 122 9.1% 11.4% 6.9% 6.6% 7.6% 9.3% 11.9% 10.4% 13.4% 12.0% ▲1.5% ＋1.6% ＋0.6%
訪問先SNS 60 5.9%
個人や旅行メディアのSNS 195 19.1%
個人の旅行記や体験記などがあるブログやウェブサイト 131 12.8%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設情報 209 20.5%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設の口コミや評価情報 137 13.4%
Googleマップ上の宿泊施設・観光施設の口コミや評価情報 225 22.1%
動画サイト(Youtubeなど) 46 4.5%
ガイドブック 138 13.5%
旅行雑誌 102 110 58 83 96 65 63 59 47 68 18.2% 19.6% 14.9% 14.1% 16.1% 11.2% 12.9% 11.8% 18.6% 6.7% ▲11.9% ▲5.1% ▲12.9%
知人・親戚などの紹介(口コミ) 148 14.5%
テレビ・CM 41 30 21 19 24 8 31 33 8 32 7.3% 5.3% 5.4% 3.2% 4.0% 1.4% 6.3% 6.6% 3.2% 3.1% ▲0.0% ▲3.4% ▲2.2%
ラジオ 3 9 1 4 6 8 2 10 0.8% 1.5% 0.2% 0.7% 1.2% 1.6% 0.8% 1.0% ＋0.2% ▲0.6%
新聞 7 20 6 29 21 18 20 16 3 17 1.3% 3.6% 1.5% 4.9% 3.5% 3.1% 4.1% 3.2% 1.2% 1.7% ＋0.5% ▲1.5% ▲1.9%
旅行会社のカウンター・パンフレット 34 3.3%
旅行情報を提供するアプリ 13 1.3%
その他 37 49 29 58 56 48 42 38 23 47 6.6% 8.7% 7.5% 9.8% 9.4% 8.3% 8.6% 7.6% 9.1% 4.6% ▲4.5% ▲3.0% ▲4.1%
観光情報Webサイト 171 192 102 192 190 184 151 184 99 30.6% 34.2% 26.2% 32.6% 31.9% 31.7% 30.9% 36.7% 39.1%
天草宝島観光協会HP・SNS 99 120 91 140 127 104 164 200 96 17.7% 21.4% 23.4% 23.8% 21.3% 17.9% 33.5% 39.9% 37.9%
口コミ 112 60 48 54 64 54 65 74 18 20.0% 10.7% 12.3% 9.2% 10.7% 9.3% 13.3% 14.8% 7.1%
個人SNS 36 36 59 64 67 39 6.1% 6.0% 10.2% 13.1% 13.4% 15.4%
WEB広告 25 33 26 45 34 16 4.2% 5.5% 4.5% 9.2% 6.8% 6.3%
生活情報誌 15 10 15 14 17 9 2.5% 1.7% 2.6% 2.9% 3.4% 3.6%
DM 3 1 2 5 2 1 3 3 2 0.5% 0.2% 0.5% 0.8% 0.3% 0.2% 0.6% 0.6% 0.8%

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 203 237 207 190 320 378 465 512 118 765 1.2 1.2 1.2 1.3 1.3 1.3 1.6 1.7 1.4 2.0 ＋0.5 ＋0.2 ＋0.7

調べていない 44 52 52 39 73 83 57 43 31 97 26.0% 26.9% 30.8% 25.7% 29.8% 28.3% 20.0% 14.5% 37.3% 24.9% ▲12.4% ＋10.5% ▲2.0%
天草宝島観光協会HP 85 21.9%
天草宝島観光協会SNS 22 5.7%
天草市HP 11 8 5 8 15 31 2 28 6.5% 5.3% 2.0% 2.7% 5.3% 10.4% 2.4% 7.2% ＋4.8% ▲3.2%
天草市SNS 28 7.2%
訪問先HP 13 18 6 5 12 22 29 29 8 45 7.7% 9.3% 3.6% 3.3% 4.9% 7.5% 10.2% 9.8% 9.6% 11.6% ＋1.9% ＋1.8% ＋2.2%
訪問先SNS 23 5.9%
個人や旅行メディアのSNS 71 18.3%
個人の旅行記や体験記などがあるブログやウェブサイト 34 8.7%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設情報 66 17.0%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設の口コミや評価情報 44 11.3%
Googleマップ上の宿泊施設・観光施設の口コミや評価情報 55 14.1%
動画サイト(Youtubeなど) 10 2.6%
ガイドブック 20 5.1%
旅行雑誌 8 22 20 5 14 16 19 13 2 10 4.7% 11.4% 11.8% 3.3% 5.7% 5.5% 6.7% 4.4% 2.4% 2.6% ＋0.2% ▲1.8% ▲8.8%
知人・親戚などの紹介(口コミ) 66 17.0%
テレビ・CM 19 12 9 6 17 4 25 29 4 19 11.2% 6.2% 5.3% 3.9% 6.9% 1.4% 8.8% 9.8% 4.8% 4.9% ＋0.1% ▲4.9% ▲1.3%
ラジオ 2 2 1 3 5 7 6 1.2% 1.3% 0.4% 1.0% 1.8% 2.4% 0.0% 1.5% ＋1.5% ▲0.8%
新聞 4 12 4 10 13 8 18 16 2 13 2.4% 6.2% 2.4% 6.6% 5.3% 2.7% 6.3% 5.4% 2.4% 3.3% ＋0.9% ▲2.0% ▲2.9%
旅行会社のカウンター・パンフレット 5 1.3%
旅行情報を提供するアプリ 3 0.8%
その他 9 13 12 9 18 20 19 18 5 15 5.3% 6.7% 7.1% 5.9% 7.3% 6.8% 6.7% 6.1% 6.0% 3.9% ▲2.2% ▲2.2% ▲2.9%
観光情報Webサイト 36 42 28 35 56 75 68 93 15 21.3% 21.8% 16.6% 23.0% 22.9% 25.6% 23.9% 31.3% 18.1%
天草宝島観光協会HP・SNS 26 38 28 24 32 46 91 111 22 15.4% 19.7% 16.6% 15.8% 13.1% 15.7% 31.9% 37.4% 26.5%
口コミ 43 28 33 23 41 31 44 43 7 25.4% 14.5% 19.5% 15.1% 16.7% 10.6% 15.4% 14.5% 8.4%
個人SNS 14 15 41 36 38 12 9.2% 6.1% 14.0% 12.6% 12.8% 14.5%
WEB広告 4 16 10 23 22 4 2.6% 6.5% 3.4% 8.1% 7.4% 4.8%
生活情報誌 6 7 10 14 16 3 3.9% 2.9% 3.4% 4.9% 5.4% 3.6%
DM 1 2 1 2 3 1 0.6% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.3% 0.7% 1.0% 1.2%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 235 226 136 355 311 242 187 152 111 711 1.3 1.3 1.3 1.4 1.5 1.5 1.8 1.7 1.8 2.4 ＋0.6 ＋0.6 ＋1.0

調べていない 32 44 21 29 33 40 13 9 5 42 18.3% 26.2% 20.8% 11.6% 15.9% 25.5% 12.5% 10.3% 8.1% 14.0% ＋6.0% ＋3.7% ▲12.1%
天草宝島観光協会HP 62 20.7%
天草宝島観光協会SNS 14 4.7%
天草市HP 5 14 9 16 8 9 7 45 5.0% 5.6% 4.3% 10.2% 7.7% 10.3% 11.3% 15.1% ＋3.8% ＋4.7%
天草市SNS 21 7.0%
訪問先HP 17 20 12 22 18 22 17 7 11 30 9.7% 11.9% 11.9% 8.8% 8.7% 14.0% 16.3% 8.0% 17.7% 10.0% ▲7.7% ＋2.0% ▲1.9%
訪問先SNS 18 6.0%
個人や旅行メディアのSNS 73 24.4%
個人の旅行記や体験記などがあるブログやウェブサイト 45 15.1%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設情報 76 25.4%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設の口コミや評価情報 48 16.1%
Googleマップ上の宿泊施設・観光施設の口コミや評価情報 85 28.4%
動画サイト(Youtubeなど) 17 5.7%
ガイドブック 42 14.0%
旅行雑誌 38 26 13 24 44 22 20 9 9 30 21.7% 15.5% 12.9% 9.6% 21.3% 14.0% 19.2% 10.3% 14.5% 10.0% ▲4.5% ▲0.3% ▲5.4%
知人・親戚などの紹介(口コミ) 26 8.7%
テレビ・CM 9 8 8 9 5 3 3 3 6 5.1% 4.8% 7.9% 3.6% 2.4% 1.9% 2.9% 3.4% 0.0% 2.0% ＋2.0% ▲1.4% ▲2.8%
ラジオ 6 1 1 1 1 3 2.4% 0.0% 0.6% 1.0% 1.1% 1.6% 1.0% ▲0.6% ▲0.1%
新聞 1 5 18 8 10 1 2 0.6% 3.0% 0.0% 7.2% 3.9% 6.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.7% ＋0.7% ＋0.7% ▲2.3%
旅行会社のカウンター・パンフレット 13 4.3%
旅行情報を提供するアプリ 3 1.0%
その他 13 16 7 32 22 12 12 8 8 10 7.4% 9.5% 6.9% 12.9% 10.6% 7.6% 11.5% 9.2% 12.9% 3.3% ▲9.6% ▲5.9% ▲6.2%
観光情報Webサイト 64 62 36 83 83 59 42 30 28 36.6% 36.9% 35.6% 33.3% 40.1% 37.6% 40.4% 34.5% 45.2%
天草宝島観光協会HP・SNS 31 34 26 63 50 23 33 34 21 17.7% 20.2% 25.7% 25.3% 24.2% 14.6% 31.7% 39.1% 33.9%
口コミ 30 11 8 19 12 11 10 12 5 17.1% 6.5% 7.9% 7.6% 5.8% 7.0% 9.6% 13.8% 8.1%
個人SNS 14 12 10 13 21 6 5.6% 5.8% 6.4% 12.5% 24.1% 9.7%
WEB広告 11 13 10 13 8 5 4.4% 6.3% 6.4% 12.5% 9.2% 8.1%
生活情報誌 8 1 3 1 4 3.2% 0.5% 1.9% 0.0% 1.1% 6.5%
DM 3 1 1 1 1.2% 0.5% 0.0% 1.0% 0.0% 1.6%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 292 293 154 280 226 191 187 238 236 849 1.4 1.6 1.5 1.6 1.6 1.6 1.9 2.0 2.2 2.6 ＋0.4 ＋0.5 ＋1.0

調べていない 42 30 24 25 25 19 8 7 7 42 20.6% 15.9% 23.1% 14.3% 17.9% 16.1% 8.0% 6.0% 6.5% 12.7% ＋6.2% ＋6.7% ▲3.2%
天草宝島観光協会HP 107 32.2%
天草宝島観光協会SNS 14 4.2%
天草市HP 17 17 11 17 12 18 17 64 16.3% 9.7% 7.9% 14.4% 12.0% 15.4% 15.7% 19.3% ＋3.5% ＋3.9%
天草市SNS 22 6.6%
訪問先HP 21 26 7 12 15 10 12 16 15 47 10.3% 13.8% 6.7% 6.9% 10.7% 8.5% 12.0% 13.7% 13.9% 14.2% ＋0.3% ＋0.5% ＋0.4%
訪問先SNS 19 5.7%
個人や旅行メディアのSNS 51 15.4%
個人の旅行記や体験記などがあるブログやウェブサイト 52 15.7%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設情報 67 20.2%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設の口コミや評価情報 45 13.6%
Googleマップ上の宿泊施設・観光施設の口コミや評価情報 85 25.6%
動画サイト(Youtubeなど) 19 5.7%
ガイドブック 76 22.9%
旅行雑誌 53 58 21 52 37 24 24 37 36 28 26.0% 30.7% 20.2% 29.7% 26.4% 20.3% 24.0% 31.6% 33.3% 8.4% ▲24.9% ▲23.2% ▲22.3%
知人・親戚などの紹介(口コミ) 56 16.9%
テレビ・CM 11 8 2 2 2 1 3 1 4 7 5.4% 4.2% 1.9% 1.1% 1.4% 0.8% 3.0% 0.9% 3.7% 2.1% ▲1.6% ＋1.3% ▲2.1%
ラジオ 1 1 1 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.3% ▲0.6% ＋0.3%
新聞 2 1 1 1 1 1 2 1.0% 0.5% 1.0% 0.6% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.9% 0.6% ▲0.3% ＋0.6% ＋0.1%
旅行会社のカウンター・パンフレット 16 4.8%
旅行情報を提供するアプリ 7 2.1%
その他 15 19 10 16 15 15 11 12 10 22 7.4% 10.1% 9.6% 9.1% 10.7% 12.7% 11.0% 10.3% 9.3% 6.6% ▲2.6% ▲3.6% ▲3.4%
観光情報Webサイト 68 86 33 73 51 48 41 61 56 33.3% 45.5% 31.7% 41.7% 36.4% 40.7% 41.0% 52.1% 51.9%
天草宝島観光協会HP・SNS 41 46 33 51 45 31 40 55 53 20.1% 24.3% 31.7% 29.1% 32.1% 26.3% 40.0% 47.0% 49.1%
口コミ 37 18 6 10 10 12 11 19 6 18.1% 9.5% 5.8% 5.7% 7.1% 10.2% 11.0% 16.2% 5.6%
個人SNS 8 9 6 15 8 21 4.6% 6.4% 5.1% 15.0% 6.8% 19.4%
WEB広告 9 4 6 9 4 7 5.1% 2.9% 5.1% 9.0% 3.4% 6.5%
生活情報誌 1 1 2 2 0.6% 0.7% 1.7% 0.0% 0.0% 1.9%
DM 2 1 2 1 1.0% 0.5% 0.0% 1.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問10．天草市には何回程度お越しになられたことはありますか？

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
559 562 389 589 596 581 489 501 253 1,020

1回 184 182 99 211 172 137 104 115 100 277 34.3% 33.4% 26.5% 37.6% 30.1% 24.9% 21.3% 23.0% 39.5% 27.2% ▲12.4% ＋4.2% ▲6.2%
2回 77 90 48 88 83 68 46 32 34 88 14.3% 16.5% 12.8% 15.7% 14.5% 12.3% 9.4% 6.4% 13.4% 8.6% ▲4.8% ＋2.2% ▲7.9%
3回 45 48 32 46 62 45 34 40 12 75 8.4% 8.8% 8.6% 8.2% 10.8% 8.2% 7.0% 8.0% 4.7% 7.4% ＋2.6% ▲0.6% ▲1.5%
4回 20 19 19 12 22 22 9 14 9 26 3.7% 3.5% 5.1% 2.1% 3.8% 4.0% 1.8% 2.8% 3.6% 2.5% ▲1.0% ▲0.2% ▲0.9%
5回〜 211 206 176 204 233 279 296 300 98 554 39.3% 37.8% 47.1% 36.4% 40.7% 50.6% 60.5% 59.9% 38.7% 54.3% ＋15.6% ▲5.6% ＋16.5%
未回答 22 17 15 28 24 30

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
169 193 169 152 245 293 285 297 83 389

1回 9 12 7 9 14 12 4 14 4 8 6.0% 6.5% 4.4% 6.3% 6.1% 4.5% 1.4% 4.7% 4.8% 2.1% ▲2.8% ▲2.7% ▲4.5%
2回 4 14 15 8 16 21 11 6 6 2.6% 7.6% 9.4% 5.6% 6.9% 7.9% 3.9% 2.0% 0.0% 1.5% ＋1.5% ▲0.5% ▲6.1%
3回 7 10 8 9 14 10 14 14 3 18 4.6% 5.4% 5.0% 6.3% 6.1% 3.7% 4.9% 4.7% 3.6% 4.6% ＋1.0% ▲0.1% ▲0.8%
4回 5 7 8 3 7 14 3 5 3 5 3.3% 3.8% 5.0% 2.1% 3.0% 5.2% 1.1% 1.7% 3.6% 1.3% ▲2.3% ▲0.4% ▲2.5%
5回〜 126 141 121 115 180 210 253 258 73 352 83.4% 76.6% 76.1% 79.9% 77.9% 78.7% 88.8% 86.9% 88.0% 90.5% ＋2.5% ＋3.6% ＋13.9%
未回答 18 9 10 8 14 26

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
175 168 101 249 207 157 104 87 62 299

1回 45 50 28 82 63 42 34 24 24 89 25.7% 30.3% 28.3% 34.0% 31.3% 27.1% 32.7% 27.6% 38.7% 29.8% ▲8.9% ＋2.2% ▲0.5%
2回 44 49 17 51 44 36 22 10 13 50 25.1% 29.7% 17.2% 21.2% 21.9% 23.2% 21.2% 11.5% 21.0% 16.7% ▲4.2% ＋5.2% ▲13.0%
3回 23 22 18 31 41 27 15 16 4 36 13.1% 13.3% 18.2% 12.9% 20.4% 17.4% 14.4% 18.4% 6.5% 12.0% ＋5.6% ▲6.4% ▲1.3%
4回 10 11 7 8 11 4 6 4 3 14 5.7% 6.7% 7.1% 3.3% 5.5% 2.6% 5.8% 4.6% 4.8% 4.7% ▲0.2% ＋0.1% ▲2.0%
5回〜 53 33 29 69 42 46 27 33 18 110 30.3% 20.0% 29.3% 28.6% 20.9% 29.7% 26.0% 37.9% 29.0% 36.8% ＋7.8% ▲1.1% ＋16.8%
未回答 3 2 8 6 2

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
204 189 104 175 140 118 100 117 108 332

1回 129 118 57 118 93 76 66 77 72 180 63.9% 63.4% 55.3% 69.8% 68.4% 65.5% 66.0% 65.8% 66.7% 54.2% ▲12.4% ▲11.6% ▲9.2%
2回 25 26 15 27 23 10 13 16 21 32 12.4% 14.0% 14.6% 16.0% 16.9% 8.6% 13.0% 13.7% 19.4% 9.6% ▲9.8% ▲4.0% ▲4.3%
3回 15 14 6 6 7 6 5 10 5 21 7.4% 7.5% 5.8% 3.6% 5.1% 5.2% 5.0% 8.5% 4.6% 6.3% ＋1.7% ▲2.2% ▲1.2%
4回 4 1 3 1 4 4 5 3 7 2.0% 0.5% 2.9% 0.6% 2.9% 3.4% 0.0% 4.3% 2.8% 2.1% ▲0.7% ▲2.2% ＋1.6%
5回〜 29 27 22 17 9 20 16 9 7 92 14.4% 14.5% 21.4% 10.1% 6.6% 17.2% 16.0% 7.7% 6.5% 27.7% ＋21.2% ＋20.0% ＋13.2%
未回答 2 3 1 6 4 2

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問11．天草市に前回お越しになられたのはどれぐらい前ですか？

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
489 501 253 1,020

〜3ヶ月 172 152 51 238 35.2% 30.3% 20.2% 23.3% ＋3.2% ▲7.0% ＋23.3%
〜半年 37 57 27 90 7.6% 11.4% 10.7% 8.8% ▲1.8% ▲2.6% ＋8.8%
〜1年 39 49 13 95 8.0% 9.8% 5.1% 9.3% ＋4.2% ▲0.5% ＋9.3%
〜2年 38 37 11 31 7.8% 7.4% 4.3% 3.0% ▲1.3% ▲4.3% ＋3.0%
〜3年 28 30 9 124 5.7% 6.0% 3.6% 12.2% ＋8.6% ＋6.2% ＋12.2%
〜5年 26 30 9 56 5.3% 6.0% 3.6% 5.5% ＋1.9% ▲0.5% ＋5.5%
〜10年 19 22 14 40 3.9% 4.4% 5.5% 3.9% ▲1.6% ▲0.5% ＋3.9%
10年より前 27 15 19 70 5.5% 3.0% 7.5% 6.9% ▲0.6% ＋3.9% ＋6.9%
今回が初めて 103 109 100 276 21.1% 21.8% 39.5% 27.1% ▲12.5% ＋5.3% ＋27.1%

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
285 297 83 389

〜3ヶ月 163 137 42 190 57.2% 46.1% 50.6% 48.8% ▲1.8% ＋2.7% ＋48.8%
〜半年 32 48 16 52 11.2% 16.2% 19.3% 13.4% ▲5.9% ▲2.8% ＋13.4%
〜1年 28 35 7 41 9.8% 11.8% 8.4% 10.5% ＋2.1% ▲1.2% ＋10.5%
〜2年 15 24 5 16 5.3% 8.1% 6.0% 4.1% ▲1.9% ▲4.0% ＋4.1%
〜3年 14 15 3 38 4.9% 5.1% 3.6% 9.8% ＋6.2% ＋4.7% ＋9.8%
〜5年 12 18 1 17 4.2% 6.1% 1.2% 4.4% ＋3.2% ▲1.7% ＋4.4%
〜10年 8 8 3 6 2.8% 2.7% 3.6% 1.5% ▲2.1% ▲1.2% ＋1.5%
10年より前 10 2 2 22 3.5% 0.7% 2.4% 5.7% ＋3.2% ＋5.0% ＋5.7%
今回が初めて 3 10 4 7 1.1% 3.4% 4.8% 1.8% ▲3.0% ▲1.6% ＋1.8%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
104 87 62 299

〜3ヶ月 7 11 6 36 6.7% 12.6% 9.7% 12.0% ＋2.4% ▲0.6% ＋12.0%
〜半年 4 6 7 25 3.8% 6.9% 11.3% 8.4% ▲2.9% ＋1.5% ＋8.4%
〜1年 7 14 3 27 6.7% 16.1% 4.8% 9.0% ＋4.2% ▲7.1% ＋9.0%
〜2年 15 4 2 7 14.4% 4.6% 3.2% 2.3% ▲0.9% ▲2.3% ＋2.3%
〜3年 10 10 2 46 9.6% 11.5% 3.2% 15.4% ＋12.2% ＋3.9% ＋15.4%
〜5年 8 7 4 17 7.7% 8.0% 6.5% 5.7% ▲0.8% ▲2.4% ＋5.7%
〜10年 9 8 5 25 8.7% 9.2% 8.1% 8.4% ＋0.3% ▲0.8% ＋8.4%
10年より前 10 4 9 27 9.6% 4.6% 14.5% 9.0% ▲5.5% ＋4.4% ＋9.0%
今回が初めて 34 23 24 89 32.7% 26.4% 38.7% 29.8% ▲8.9% ＋3.3% ＋29.8%

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
100 117 108 332

〜3ヶ月 2 4 3 12 2.0% 3.4% 2.8% 3.6% ＋0.8% ＋0.2% ＋3.6%
〜半年 1 3 4 13 1.0% 2.6% 3.7% 3.9% ＋0.2% ＋1.4% ＋3.9%
〜1年 4 3 27 4.0% 0.0% 2.8% 8.1% ＋5.4% ＋8.1% ＋8.1%
〜2年 8 9 4 8 8.0% 7.7% 3.7% 2.4% ▲1.3% ▲5.3% ＋2.4%
〜3年 4 5 4 40 4.0% 4.3% 3.7% 12.0% ＋8.3% ＋7.8% ＋12.0%
〜5年 6 5 4 22 6.0% 4.3% 3.7% 6.6% ＋2.9% ＋2.4% ＋6.6%
〜10年 2 6 6 9 2.0% 5.1% 5.6% 2.7% ▲2.8% ▲2.4% ＋2.7%
10年より前 7 9 8 21 7.0% 7.7% 7.4% 6.3% ▲1.1% ▲1.4% ＋6.3%
今回が初めて 66 76 72 180 66.0% 65.0% 66.7% 54.2% ▲12.4% ▲10.7% ＋54.2%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問12．ご訪問の滞在期間をお聞かせください。

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
559 562 389 589 596 581 489 501 253 1,020

日帰り（6時間未満） 90 92 56 45 62 125 118 87 62 110 16.6% 16.9% 14.8% 7.9% 10.7% 22.2% 24.1% 17.4% 24.5% 10.8% ▲13.7% ▲6.6% ▲6.2%
日帰り（6時間以上） 44 30 46 44 42 56 75 56 34 126 8.1% 5.5% 12.1% 7.8% 7.2% 9.9% 15.3% 11.2% 13.4% 12.4% ▲1.1% ＋1.2% ＋6.8%
日帰り（天草市外で宿泊） 27 25 28 59 35 22 19 21 14 55 5.0% 4.6% 7.4% 10.4% 6.0% 3.9% 3.9% 4.2% 5.5% 5.4% ▲0.1% ＋1.2% ＋0.8%
天草市内で1泊 302 287 194 347 370 254 220 298 109 494 55.7% 52.9% 51.2% 61.2% 63.8% 45.1% 45.0% 59.5% 43.1% 48.4% ＋5.3% ▲11.0% ▲4.4%
天草市内で2泊以上 79 109 55 72 71 106 57 39 34 235 14.6% 20.1% 14.5% 12.7% 12.2% 18.8% 11.7% 7.8% 13.4% 23.0% ＋9.6% ＋15.3% ＋3.0%
未回答 17 19 10 22 16 18

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
169 193 169 152 245 293 285 297 83 389

日帰り（6時間未満） 44 58 35 28 34 97 88 59 39 72 27.0% 31.0% 21.5% 19.6% 14.5% 34.8% 30.9% 19.9% 47.0% 18.5% ▲28.5% ▲1.4% ▲12.5%
日帰り（6時間以上） 26 12 29 23 26 37 52 38 15 75 16.0% 6.4% 17.8% 16.1% 11.1% 13.3% 18.2% 12.8% 18.1% 19.3% ＋1.2% ＋6.5% ＋12.9%
日帰り（天草市外で宿泊） 4 7 10 3 6 4 5 6 2.5% 0.0% 4.3% 7.0% 1.3% 2.2% 1.4% 1.7% 0.0% 1.5% ＋1.5% ▲0.1% ＋1.5%
天草市内で1泊 81 96 82 71 158 117 127 181 22 170 49.7% 51.3% 50.3% 49.7% 67.5% 41.9% 44.6% 60.9% 26.5% 43.7% ＋17.2% ▲17.2% ▲7.6%
天草市内で2泊以上 8 21 10 11 13 22 14 14 7 66 4.9% 11.2% 6.1% 7.7% 5.6% 7.9% 4.9% 4.7% 8.4% 17.0% ＋8.5% ＋12.3% ＋5.7%
未回答 6 6 6 9 11 14

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
175 168 101 249 207 157 104 87 62 299

日帰り（6時間未満） 23 19 8 7 16 12 19 16 8 22 13.6% 11.8% 8.0% 2.9% 7.9% 7.6% 18.3% 18.4% 12.9% 7.4% ▲5.5% ▲11.0% ▲4.4%
日帰り（6時間以上） 12 8 11 15 11 18 13 8 13 26 7.1% 5.0% 11.0% 6.1% 5.4% 11.5% 12.5% 9.2% 21.0% 8.7% ▲12.3% ▲0.5% ＋3.7%
日帰り（天草市外で宿泊） 2 9 9 26 14 8 4 4 1 24 1.2% 5.6% 9.0% 10.7% 6.9% 5.1% 3.8% 4.6% 1.6% 8.0% ＋6.4% ＋3.4% ＋2.4%
天草市内で1泊 120 102 56 181 144 89 52 49 32 173 71.0% 63.4% 56.0% 74.2% 70.9% 56.7% 50.0% 56.3% 51.6% 57.9% ＋6.2% ＋1.5% ▲5.5%
天草市内で2泊以上 12 23 16 15 18 30 16 10 8 54 7.1% 14.3% 16.0% 6.1% 8.9% 19.1% 15.4% 11.5% 12.9% 18.1% ＋5.2% ＋6.6% ＋3.8%
未回答 6 7 1 5 4

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
204 189 104 175 140 118 100 117 108 332

日帰り（6時間未満） 20 14 10 8 12 13 11 12 15 16 10.0% 7.6% 9.7% 4.6% 8.6% 11.3% 11.0% 10.3% 13.9% 4.8% ▲9.1% ▲5.4% ▲2.8%
日帰り（6時間以上） 6 9 5 6 5 1 10 10 6 25 3.0% 4.9% 4.9% 3.5% 3.6% 0.9% 10.0% 8.5% 5.6% 7.5% ＋2.0% ▲1.0% ＋2.6%
日帰り（天草市外で宿泊） 20 15 12 23 17 6 11 12 13 25 10.0% 8.2% 11.7% 13.3% 12.2% 5.2% 11.0% 10.3% 12.0% 7.5% ▲4.5% ▲2.7% ▲0.6%
天草市内で1泊 96 82 48 91 67 45 41 68 55 151 47.8% 44.6% 46.6% 52.6% 48.2% 39.1% 41.0% 58.1% 50.9% 45.5% ▲5.4% ▲12.6% ＋0.9%
天草市内で2泊以上 59 64 28 45 38 50 27 15 19 115 29.4% 34.8% 27.2% 26.0% 27.3% 43.5% 27.0% 12.8% 17.6% 34.6% ＋17.0% ＋21.8% ▲0.1%
未回答 3 5 1 2 1 3

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問13．どなたとお越しになりましたか？

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
559 562 389 589 596 581 489 501 253 1,020

夫婦 131 120 90 160 187 135 151 170 68 290 27.5% 27.1% 30.5% 32.7% 32.4% 27.6% 30.9% 33.9% 26.9% 28.4% ＋1.6% ▲5.5% ＋1.3%
カップル・パートナー 33 24 11 36 41 45 33 26 25 62 6.9% 5.4% 3.7% 7.3% 7.1% 9.2% 6.7% 5.2% 9.9% 6.1% ▲3.8% ＋0.9% ＋0.6%
お一人様 82 31 19 69 65 83 51 54 44 84 17.2% 7.0% 6.4% 14.1% 11.3% 16.9% 10.4% 10.8% 17.4% 8.2% ▲9.2% ▲2.5% ＋1.2%
知人・友人 91 8.9%
親と一緒の家族旅行 114 11.2%
子連れの家族旅行（18歳未満のお子様との旅行） 256 25.1%
その他の家族旅行 81 7.9%
職場やサークルなどの団体旅行 12 1.2%
ツアー 2 2 4 1 5 3 2 3 0.4% 0.5% 1.4% 0.0% 0.2% 1.0% 0.0% 0.6% 0.8% 0.3% ▲0.5% ▲0.3% ▲0.2%
その他 3 2 5 6 2 7 3 27 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.9% 1.2% 0.4% 1.4% 1.2% 2.6% ＋1.5% ＋1.2% ＋2.0%
家族（大人のみ） 77 71 50 50 74 68 83 83 49 16.1% 16.1% 16.9% 10.2% 12.8% 13.9% 17.0% 16.6% 19.4%
家族（お子様連れ） 60 88 31 80 75 60 77 74 41 12.6% 19.9% 10.5% 16.3% 13.0% 12.2% 15.7% 14.8% 16.2%
職場 18 11 31 11 22 21 23 21 6 3.8% 2.5% 10.5% 2.2% 3.8% 4.3% 4.7% 4.2% 2.4%
団体 4 16 3 1 8 2 5 0.8% 3.6% 1.0% 0.2% 1.4% 0.0% 0.4% 1.0% 0.0%
友人 70 76 54 83 99 67 67 58 15 14.7% 17.2% 18.3% 16.9% 17.2% 13.7% 13.7% 11.6% 5.9%
未回答 82 120 94 99 19 91

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
559 562 389 589 596 581 489 501 253 1,020

夫婦 131 120 90 160 187 135 151 170 68 290 27.5% 27.1% 30.5% 32.7% 32.4% 27.6% 30.9% 33.9% 26.9% 28.4% ＋1.6% ▲5.5% ＋1.3%
カップル・パートナー 33 24 11 36 41 45 33 26 25 62 6.9% 5.4% 3.7% 7.3% 7.1% 9.2% 6.7% 5.2% 9.9% 6.1% ▲3.8% ＋0.9% ＋0.6%
お一人様 82 31 19 69 65 83 51 54 44 84 17.2% 7.0% 6.4% 14.1% 11.3% 16.9% 10.4% 10.8% 17.4% 8.2% ▲9.2% ▲2.5% ＋1.2%
知人・友人 70 76 54 83 99 67 67 58 15 91 14.7% 17.2% 18.3% 16.9% 17.2% 13.7% 13.7% 11.6% 5.9% 8.9% ＋3.0% ▲2.7% ▲8.3%
親と一緒の家族旅行 77 71 50 50 74 68 83 83 49 114 16.1% 16.1% 16.9% 10.2% 12.8% 13.9% 17.0% 16.6% 19.4% 11.2% ▲8.2% ▲5.4% ▲4.9%
子連れの家族旅行（18歳未満のお子様との旅行）60 88 31 80 75 60 77 74 41 256 12.6% 19.9% 10.5% 16.3% 13.0% 12.2% 15.7% 14.8% 16.2% 25.1% ＋8.9% ＋10.3% ＋5.2%
その他の家族旅行 81 7.9%
職場やサークルなどの団体旅行22 27 34 12 30 21 25 26 6 12 4.6% 6.1% 11.5% 2.4% 5.2% 4.3% 5.1% 5.2% 2.4% 1.2% ▲1.2% ▲4.0% ▲4.9%
ツアー 2 2 4 0 1 5 0 3 2 3 0.4% 0.5% 1.4% 0.0% 0.2% 1.0% 0.0% 0.6% 0.8% 0.3% ▲0.5% ▲0.3% ▲0.2%
その他 0 3 2 0 5 6 2 7 3 27 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.9% 1.2% 0.4% 1.4% 1.2% 2.6% ＋1.5% ＋1.2% ＋2.0%
未回答 82 120 94 99 19 91 0 0 0 0

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
169 193 169 152 245 293 285 297 83 389

夫婦 27 40 34 33 60 59 75 103 18 81 17.9% 27.2% 26.8% 26.4% 25.4% 24.2% 26.3% 34.7% 21.7% 20.8% ▲0.9% ▲13.9% ▲6.4%
カップル・パートナー 9 11 5 11 17 22 21 14 8 25 6.0% 7.5% 3.9% 8.8% 7.2% 9.0% 7.4% 4.7% 9.6% 6.4% ▲3.2% ＋1.7% ▲1.1%
お一人様 16 9 6 16 25 30 21 19 11 24 10.6% 6.1% 4.7% 12.8% 10.6% 12.3% 7.4% 6.4% 13.3% 6.2% ▲7.1% ▲0.2% ＋0.0%
知人・友人 41 10.5%
親と一緒の家族旅行 57 14.7%
子連れの家族旅行（18歳未満のお子様との旅行） 114 29.3%
その他の家族旅行 30 7.7%
職場やサークルなどの団体旅行 5 1.3%
ツアー 1 1 1 1 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% ＋0.3% ▲0.1% ＋0.3%
その他 1 1 2 3 1 4 2 11 0.0% 0.7% 0.8% 0.0% 0.8% 1.2% 0.4% 1.3% 2.4% 2.8% ＋0.4% ＋1.5% ＋2.1%
家族（大人のみ） 30 22 16 7 27 43 50 47 16 19.9% 15.0% 12.6% 5.6% 11.4% 17.6% 17.5% 15.8% 19.3%
家族（お子様連れ） 35 33 17 26 39 35 59 58 24 23.2% 22.4% 13.4% 20.8% 16.5% 14.3% 20.7% 19.5% 28.9%
職場 8 5 13 5 9 11 12 11 2 5.3% 3.4% 10.2% 4.0% 3.8% 4.5% 4.2% 3.7% 2.4%
団体 2 2 2 2 1 2 1.3% 1.4% 1.6% 0.0% 0.8% 0.0% 0.4% 0.7% 0.0%
友人 23 24 33 27 55 40 45 38 2 15.2% 16.3% 26.0% 21.6% 23.3% 16.4% 15.8% 12.8% 2.4%
未回答 18 46 42 27 9 49

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
169 193 169 152 245 293 285 297 83 389

夫婦 27 40 34 33 60 59 75 103 18 81 17.9% 27.2% 26.8% 26.4% 25.4% 24.2% 26.3% 34.7% 21.7% 20.8% ▲0.9% ▲13.9% ▲6.4%
カップル・パートナー 9 11 5 11 17 22 21 14 8 25 6.0% 7.5% 3.9% 8.8% 7.2% 9.0% 7.4% 4.7% 9.6% 6.4% ▲3.2% ＋1.7% ▲1.1%
お一人様 16 9 6 16 25 30 21 19 11 24 10.6% 6.1% 4.7% 12.8% 10.6% 12.3% 7.4% 6.4% 13.3% 6.2% ▲7.1% ▲0.2% ＋0.0%
知人・友人 23 24 33 27 55 40 45 38 2 41 15.2% 16.3% 26.0% 21.6% 23.3% 16.4% 15.8% 12.8% 2.4% 10.5% ＋8.1% ▲2.3% ▲5.8%
親と一緒の家族旅行 30 22 16 7 27 43 50 47 16 57 19.9% 15.0% 12.6% 5.6% 11.4% 17.6% 17.5% 15.8% 19.3% 14.7% ▲4.6% ▲1.2% ▲0.3%
子連れの家族旅行（18歳未満のお子様との旅行）35 33 17 26 39 35 59 58 24 114 23.2% 22.4% 13.4% 20.8% 16.5% 14.3% 20.7% 19.5% 28.9% 29.3% ＋0.4% ＋9.8% ＋6.9%
その他の家族旅行 30 7.7%
職場やサークルなどの団体旅行10 7 15 5 11 11 13 13 2 5 6.6% 4.8% 11.8% 4.0% 4.7% 4.5% 4.6% 4.4% 2.4% 1.3% ▲1.1% ▲3.1% ▲3.5%
ツアー 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% ＋0.3% ▲0.1% ＋0.3%
その他 0 1 1 0 2 3 1 4 2 11 0.0% 0.7% 0.8% 0.0% 0.8% 1.2% 0.4% 1.3% 2.4% 2.8% ＋0.4% ＋1.5% ＋2.1%
未回答 18 46 42 27 9 49 0 0 0 0

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
175 168 101 249 207 157 104 87 62 299

夫婦 48 29 29 77 73 52 40 29 21 108 32.7% 19.7% 22.8% 61.6% 30.9% 21.3% 14.0% 9.8% 25.3% 27.8% ＋2.5% ＋18.0% ＋8.0%
カップル・パートナー 16 4 3 15 14 12 6 3 11 25 10.6% 2.7% 2.4% 12.0% 5.9% 4.9% 2.1% 1.0% 13.3% 6.4% ▲6.8% ＋5.4% ＋3.7%
お一人様 20 9 3 19 11 19 9 9 8 20 13.2% 6.1% 2.4% 15.2% 4.7% 7.8% 3.2% 3.0% 9.6% 5.1% ▲4.5% ＋2.1% ▲1.0%
知人・友人 22 5.7%
親と一緒の家族旅行 25 6.4%
子連れの家族旅行（18歳未満のお子様との旅行） 71 18.3%
その他の家族旅行 20 5.1%
職場やサークルなどの団体旅行 3 0.8%
ツアー 3 2 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ±0% ±0% ±0%
その他 2 2 3 1 2 1 5 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.8% 1.2% 0.4% 0.7% 1.2% 1.3% ＋0.1% ＋0.6% ▲0.1%
家族（大人のみ） 22 18 16 25 34 11 23 13 13 14.6% 12.2% 12.6% 20.0% 14.4% 4.5% 8.1% 4.4% 15.7%
家族（お子様連れ） 19 29 7 31 28 15 13 15 4 12.6% 19.7% 5.5% 24.8% 11.9% 6.1% 4.6% 5.1% 4.8%
職場 2 3 11 3 11 4 2 6 1 1.3% 2.0% 8.7% 2.4% 4.7% 1.6% 0.7% 2.0% 1.2%
団体 14 1 1 1 2 0.0% 9.5% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7% 0.0%
友人 20 25 15 42 26 14 9 8 3 13.2% 17.0% 11.8% 33.6% 11.0% 5.7% 3.2% 2.7% 3.6%
未回答 28 35 13 36 8 25

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
175 168 101 249 207 157 104 87 62 299

夫婦 48 29 29 77 73 52 40 29 21 108 31.8% 19.7% 22.8% 61.6% 30.9% 21.3% 14.0% 9.8% 25.3% 27.8% ＋2.5% ＋18.0% ＋8.0%
カップル・パートナー 16 4 3 15 14 12 6 3 11 25 10.6% 2.7% 2.4% 12.0% 5.9% 4.9% 2.1% 1.0% 13.3% 6.4% ▲6.8% ＋5.4% ＋3.7%
お一人様 20 9 3 19 11 19 9 9 8 20 13.2% 6.1% 2.4% 15.2% 4.7% 7.8% 3.2% 3.0% 9.6% 5.1% ▲4.5% ＋2.1% ▲1.0%
知人・友人 20 25 15 42 26 14 9 8 3 22 13.2% 17.0% 11.8% 33.6% 11.0% 5.7% 3.2% 2.7% 3.6% 5.7% ＋2.0% ＋3.0% ▲11.4%
親と一緒の家族旅行 22 18 16 25 34 11 23 13 13 25 14.6% 12.2% 12.6% 20.0% 14.4% 4.5% 8.1% 4.4% 15.7% 6.4% ▲9.2% ＋2.0% ▲5.8%
子連れの家族旅行（18歳未満のお子様との旅行）19 29 7 31 28 15 13 15 4 71 12.6% 19.7% 5.5% 24.8% 11.9% 6.1% 4.6% 5.1% 4.8% 18.3% ＋13.4% ＋13.2% ▲1.5%
その他の家族旅行 20 5.1%
職場やサークルなどの団体旅行2 17 12 4 11 4 3 8 1 3 1.3% 11.6% 9.4% 3.2% 4.7% 1.6% 1.1% 2.7% 1.2% 0.8% ▲0.4% ▲1.9% ▲10.8%
ツアー 0 0 3 0 0 2 0 0 0 0 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ±0% ±0% ±0%
その他 0 2 0 0 2 3 1 2 1 5 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.8% 1.2% 0.4% 0.7% 1.2% 1.3% ＋0.1% ＋0.6% ▲0.1%
未回答 28 35 13 36 8 25 0 0 0 0

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
204 189 104 175 140 118 100 117 108 332

夫婦 53 49 24 48 52 21 36 38 29 101 31.0% 31.2% 33.3% 32.7% 37.7% 20.2% 36.0% 32.5% 26.9% 30.4% ＋3.6% ▲2.1% ▲0.8%
カップル・パートナー 8 9 2 9 10 9 6 9 6 12 4.7% 5.7% 2.8% 6.1% 7.2% 8.7% 6.0% 7.7% 5.6% 3.6% ▲1.9% ▲4.1% ▲2.1%
お一人様 46 12 9 34 27 31 21 26 25 40 26.9% 7.6% 12.5% 23.1% 19.6% 29.8% 21.0% 22.2% 23.1% 12.0% ▲11.1% ▲10.2% ＋4.4%
知人・友人 28 8.4%
親と一緒の家族旅行 32 9.6%
子連れの家族旅行（18歳未満のお子様との旅行） 71 21.4%
その他の家族旅行 31 9.3%
職場やサークルなどの団体旅行 4 1.2%
ツアー 1 2 1 2 2 2 2 0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.7% 1.9% 0.0% 1.7% 1.9% 0.6% ▲1.2% ▲1.1% ▲0.7%
その他 1 1 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 3.3% ＋3.3% ＋2.5% ＋3.3%
家族（大人のみ） 23 30 17 17 13 14 10 23 20 13.5% 19.1% 23.6% 11.6% 9.4% 13.5% 10.0% 19.7% 18.5%
家族（お子様連れ） 6 25 7 23 8 10 5 1 13 3.5% 15.9% 9.7% 15.6% 5.8% 9.6% 5.0% 0.9% 12.0%
職場 8 3 7 3 2 5 9 4 3 4.7% 1.9% 9.7% 2.0% 1.4% 4.8% 9.0% 3.4% 2.8%
団体 2 6 1 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%
友人 24 27 6 13 18 12 13 12 10 14.0% 17.2% 8.3% 8.8% 13.0% 11.5% 13.0% 10.3% 9.3%
未回答 33 32 32 28 2 14

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
204 189 104 175 140 118 100 117 108 332

夫婦 53 49 24 48 52 21 36 38 29 101 31.0% 31.2% 33.3% 32.7% 37.7% 20.2% 36.0% 32.5% 26.9% 30.4% ＋3.6% ▲2.1% ▲0.8%
カップル・パートナー 8 9 2 9 10 9 6 9 6 12 4.7% 5.7% 2.8% 6.1% 7.2% 8.7% 6.0% 7.7% 5.6% 3.6% ▲1.9% ▲4.1% ▲2.1%
お一人様 46 12 9 34 27 31 21 26 25 40 26.9% 7.6% 12.5% 23.1% 19.6% 29.8% 21.0% 22.2% 23.1% 12.0% ▲11.1% ▲10.2% ＋4.4%
知人・友人 24 27 6 13 18 12 13 12 10 28 14.0% 17.2% 8.3% 8.8% 13.0% 11.5% 13.0% 10.3% 9.3% 8.4% ▲0.8% ▲1.8% ▲8.8%
親と一緒の家族旅行 23 30 17 17 13 14 10 23 20 32 13.5% 19.1% 23.6% 11.6% 9.4% 13.5% 10.0% 19.7% 18.5% 9.6% ▲8.9% ▲10.0% ▲9.5%
子連れの家族旅行（18歳未満のお子様との旅行）6 25 7 23 8 10 5 1 13 71 3.5% 15.9% 9.7% 15.6% 5.8% 9.6% 5.0% 0.9% 12.0% 21.4% ＋9.3% ＋20.5% ＋5.5%
その他の家族旅行 31 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% ＋9.3% ＋9.3% ＋9.3%
職場やサークルなどの団体旅行10 3 7 3 8 5 9 5 3 4 5.8% 1.9% 9.7% 2.0% 5.8% 4.8% 9.0% 4.3% 2.8% 1.2% ▲1.6% ▲3.1% ▲0.7%
ツアー 1 2 0 0 1 2 0 2 2 2 0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.7% 1.9% 0.0% 1.7% 1.9% 0.6% ▲1.2% ▲1.1% ▲0.7%
その他 0 0 0 0 1 0 0 1 0 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 3.3% ＋3.3% ＋2.5% ＋3.3%
未回答 33 32 32 28 2 14 0 0 0 0

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問14．天草までご利用になった交通手段は何ですか? (あてはまるものすべてにチェック)

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 722 717 472 768 725 719 559 619 331 1,292 1.3 1.3 1.2 1.3 1.2 1.2 1.1 1.2 1.3 1.3 ▲0.0 ＋0.0 ▲0.0

自家用車 362 348 262 293 439 394 387 365 161 739 64.8% 61.9% 67.4% 49.7% 73.7% 67.8% 79.1% 72.9% 63.6% 72.5% ＋8.8% ▲0.4% ＋10.5%
レンタカー 99 112 60 83 78 66 57 75 73 184 17.7% 19.9% 15.4% 14.1% 13.1% 11.4% 11.7% 15.0% 28.9% 18.0% ▲10.8% ＋3.1% ▲1.9%
バイク 6 12 3 8 4 8 12 8 4 16 1.1% 2.1% 0.8% 1.4% 0.7% 1.4% 2.5% 1.6% 1.6% 1.6% ▲0.0% ▲0.0% ▲0.6%
自転車 2 3 1 3 3 8 2 3 1 4 0.4% 0.5% 0.3% 0.5% 0.5% 1.4% 0.4% 0.6% 0.4% 0.4% ▲0.0% ▲0.2% ▲0.1%
バス 47 66 18 89 36 69 13 41 12 67 8.4% 11.7% 4.6% 15.1% 6.0% 11.9% 2.7% 8.2% 4.7% 6.6% ＋1.8% ▲1.6% ▲5.2%
新幹線 30 17 18 29 24 25 6 15 9 26 5.4% 3.0% 4.6% 4.9% 4.0% 4.3% 1.2% 3.0% 3.6% 2.5% ▲1.0% ▲0.4% ▲0.5%
JR在来線 16 21 7 25 6 16 7 10 2 24 2.9% 3.7% 1.8% 4.2% 1.0% 2.8% 1.4% 2.0% 0.8% 2.4% ＋1.6% ＋0.4% ▲1.4%
船 50 31 29 41 40 43 28 29 20 48 8.9% 5.5% 7.5% 7.0% 6.7% 7.4% 5.7% 5.8% 7.9% 4.7% ▲3.2% ▲1.1% ▲0.8%
飛行機 97 91 58 179 80 70 44 64 45 108 17.4% 16.2% 14.9% 30.4% 13.4% 12.0% 9.0% 12.8% 17.8% 10.6% ▲7.2% ▲2.2% ▲5.6%
天草エアライン 46 4.5%
タクシー 13 6 7 11 9 9 2 3 1 10 2.3% 1.1% 1.8% 1.9% 1.5% 1.5% 0.4% 0.6% 0.4% 1.0% ＋0.6% ＋0.4% ▲0.1%
その他 10 9 7 6 11 1 6 3 20 0.0% 1.8% 2.3% 1.2% 1.0% 1.9% 0.2% 1.2% 1.2% 2.0% ＋0.8% ＋0.8% ＋0.2%

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 177 198 175 167 251 311 294 303 86 411 1.0 1.0 1.0 1.1 1.0 1.1 1.0 1.0 1.0 1.1 ＋0.0 ＋0.0 ＋0.0

自家用車 160 178 153 138 232 258 276 277 79 368 94.7% 92.2% 90.5% 90.8% 94.7% 88.1% 96.8% 93.3% 95.2% 94.6% ▲0.6% ＋1.3% ＋2.4%
レンタカー 1 5 3 2 3 10 2 4 1 8 0.6% 2.6% 1.8% 1.3% 1.2% 3.4% 0.7% 1.3% 1.2% 2.1% ＋0.9% ＋0.7% ▲0.5%
バイク 2 2 3 4 4 1 6 0.0% 0.0% 1.2% 1.3% 0.0% 1.0% 1.4% 1.3% 1.2% 1.5% ＋0.3% ＋0.2% ＋1.5%
自転車 1 1 3 2 2 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.4% 1.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.5% ＋0.5% ▲0.2% ＋0.5%
バス 1 9 4 11 2 15 2 11 1 11 0.6% 4.7% 2.4% 7.2% 0.8% 5.1% 0.7% 3.7% 1.2% 2.8% ＋1.6% ▲0.9% ▲1.8%
新幹線 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ±0% ±0% ±0%
JR在来線 1 1 2 1 3 0.0% 0.5% 0.6% 1.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% ＋0.8% ＋0.8% ＋0.3%
船 7 2 5 8 11 14 9 1 4 4.1% 1.0% 3.0% 5.3% 4.5% 4.8% 3.2% 0.3% 0.0% 1.0% ＋1.0% ＋0.7% ▲0.0%
飛行機 6 3 2 2 2 4 2 1 3.6% 0.0% 1.8% 1.3% 0.8% 0.7% 0.0% 1.3% 2.4% 0.3% ▲2.2% ▲1.1% ＋0.3%
天草エアライン 1 0.3%
タクシー 2 1 1 1 1.2% 0.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ±0% ±0% ▲0.5%
その他 2 2 2 4 1 2 7 0.0% 1.0% 1.2% 1.3% 0.0% 1.4% 0.4% 0.0% 2.4% 1.8% ▲0.6% ＋1.8% ＋0.8%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 212 195 118 306 239 192 129 113 72 340 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.3 1.2 1.1 ▲0.0 ▲0.2 ▲0.0

自家用車 142 124 73 108 163 98 82 65 49 266 81.1% 73.8% 72.3% 43.4% 78.7% 62.4% 78.8% 74.7% 79.0% 89.0% ＋9.9% ＋14.3% ＋15.2%
レンタカー 16 15 4 11 10 10 8 4 11 16 9.1% 8.9% 4.0% 4.4% 4.8% 6.4% 7.7% 4.6% 17.7% 5.4% ▲12.4% ＋0.8% ▲3.6%
バイク 3 7 1 4 2 1 4 2 1 6 1.7% 4.2% 1.0% 1.6% 1.0% 0.6% 3.8% 2.3% 1.6% 2.0% ＋0.4% ▲0.3% ▲2.2%
自転車 1 1 3 1 2 2 1 1 0.6% 0.6% 0.0% 1.2% 0.5% 1.3% 1.9% 1.1% 0.0% 0.3% ＋0.3% ▲0.8% ▲0.3%
バス 9 17 2 33 7 18 2 6 1 9 5.1% 10.1% 2.0% 13.3% 3.4% 11.5% 1.9% 6.9% 1.6% 3.0% ＋1.4% ▲3.9% ▲7.1%
新幹線 7 2 4 8 1 8 3 5 1 5 4.0% 1.2% 4.0% 3.2% 0.5% 5.1% 2.9% 5.7% 1.6% 1.7% ＋0.1% ▲4.1% ＋0.5%
JR在来線 4 5 8 5 2 3 2 2.3% 3.0% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 1.9% 3.4% 0.0% 0.7% ＋0.7% ▲2.8% ▲2.3%
船 19 17 15 11 19 13 15 17 7 17 10.9% 10.1% 14.9% 4.4% 9.2% 8.3% 14.4% 19.5% 11.3% 5.7% ▲5.6% ▲13.9% ▲4.4%
飛行機 11 3 17 113 31 31 10 9 2 2 6.3% 1.8% 16.8% 45.4% 15.0% 19.7% 9.6% 10.3% 3.2% 0.7% ▲2.6% ▲9.7% ▲1.1%
天草エアライン 10 3.3%
タクシー 3 1 3 1 2 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.5% 1.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.7% ＋0.7% ＋0.7% ＋0.7%
その他 4 2 4 4 3 1 4 0.0% 2.4% 2.0% 1.6% 1.9% 1.9% 0.0% 1.1% 0.0% 1.3% ＋1.3% ＋0.2% ▲1.0%

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 323 312 165 287 225 197 136 203 173 541 1.6 1.7 1.6 1.6 1.6 1.7 1.4 1.7 1.6 1.6 ＋0.0 ▲0.1 ▲0.0

自家用車 54 38 28 42 43 34 29 23 33 105 26.5% 20.1% 26.9% 24.0% 30.7% 28.8% 29.0% 19.7% 30.6% 31.6% ＋1.1% ＋12.0% ＋11.5%
レンタカー 81 91 50 70 64 38 47 67 61 160 39.7% 48.1% 48.1% 40.0% 45.7% 32.2% 47.0% 57.3% 56.5% 48.2% ▲8.3% ▲9.1% ＋0.0%
バイク 3 4 2 2 4 4 2 2 4 1.5% 2.1% 0.0% 1.1% 1.4% 3.4% 4.0% 1.7% 1.9% 1.2% ▲0.6% ▲0.5% ▲0.9%
自転車 1 2 1 3 1 1 0.5% 1.1% 0.0% 0.0% 0.7% 2.5% 0.0% 0.0% 0.9% 0.3% ▲0.6% ＋0.3% ▲0.8%
バス 36 39 11 44 25 34 9 24 10 47 17.6% 20.6% 10.6% 25.1% 17.9% 28.8% 9.0% 20.5% 9.3% 14.2% ＋4.9% ▲6.4% ▲6.5%
新幹線 23 15 13 21 23 17 3 10 8 21 11.3% 7.9% 12.5% 12.0% 16.4% 14.4% 3.0% 8.5% 7.4% 6.3% ▲1.1% ▲2.2% ▲1.6%
JR在来線 12 15 6 15 5 10 5 7 2 19 5.9% 7.9% 5.8% 8.6% 3.6% 8.5% 5.0% 6.0% 1.9% 5.7% ＋3.9% ▲0.3% ▲2.2%
船 24 12 9 21 9 14 4 11 13 27 11.8% 6.3% 8.7% 12.0% 6.4% 11.9% 4.0% 9.4% 12.0% 8.1% ▲3.9% ▲1.3% ＋1.8%
飛行機 78 87 37 63 44 34 34 51 41 105 38.2% 46.0% 35.6% 36.0% 31.4% 28.8% 34.0% 43.6% 38.0% 31.6% ▲6.3% ▲12.0% ▲14.4%
天草エアライン 35 10.5%
タクシー 11 5 6 8 7 5 1 3 1 8 5.4% 2.6% 5.8% 4.6% 5.0% 4.2% 1.0% 2.6% 0.9% 2.4% ＋1.5% ▲0.2% ▲0.2%
その他 4 5 1 2 4 5 1 9 0.0% 2.1% 4.8% 0.6% 1.4% 3.4% 0.0% 4.3% 0.9% 2.7% ＋1.8% ▲1.6% ＋0.6%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問15．今回のご訪問でお使いになる、あるいはお使いになったお一人当たりの金額を教えてください。

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計 454 452 300 503 467 442 462 478 243 965

天草市で使う旅行全体の費用 783 30,709
ツアー料金 62 81 26 120 76 63 60 67 30 179 29,523 41,504 56,238 32,092 39,203 26,130 16,482 29,146 80,467 53,530 -26,937 24,383 12,025
昼食代 309 330 214 366 315 319 425 422 223 770 2,673 2,853 2,436 2,451 2,906 2,470 2,392 2,755 2,559 4,179 1,620 1,424 1,326
夕食代 131 131 73 168 115 124 203 216 121 423 5,458 4,813 5,210 3,859 4,945 4,583 5,867 6,848 5,057 9,222 4,165 2,373 4,409
宿泊費 241 247 177 226 269 215 240 292 121 542 14,399 14,838 17,342 12,105 15,685 19,843 20,183 20,409 16,782 23,242 6,460 2,833 8,403
お土産̲水産加工品 137 156 101 155 161 129 234 273 129 488 3,839 3,433 3,320 2,847 3,892 4,883 3,700 3,800 3,066 4,318 1,252 518 885
お土産̲その他食品 124 168 100 182 166 123 231 251 114 475 3,597 3,161 3,041 2,704 3,693 2,565 3,000 3,141 2,992 3,937 944 796 776
お土産̲工芸品 33 37 22 49 52 36 69 78 31 133 3,599 3,082 2,577 3,059 3,035 2,794 3,007 9,134 2,281 3,740 1,459 -5,395 657
入館・入湯料 125 144 69 174 113 101 175 163 97 305 1,179 1,190 1,063 1,015 1,182 898 1,129 1,058 1,159 1,451 292 394 261
アクティビティ 217 4,457
交通費 152 152 88 190 137 144 294 306 169 8,818 8,883 11,927 7,821 6,059 4,799 8,538 8,660 12,050
その他 28 29 8 24 18 21 31 27 25 19,285 28,797 8,005 4,356 7,017 6,819 3,848 6,376 8,326

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計 137 159 135 129 192 217 265 280 79 371

天草市で使う旅行全体の費用 296 23,227
ツアー料金 15 23 7 7 12 15 22 33 3 49 13,187 10,141 31,500 18,000 26,344 10,040 10,559 20,176 17,833 28,814 10,981 8,638 18,673
昼食代 97 121 103 100 134 176 245 250 76 297 2,127 2,361 1,929 1,951 2,375 2,184 2,085 2,392 2,028 3,360 1,332 967 999
夕食代 39 37 32 44 41 52 89 113 29 142 3,859 3,173 3,744 3,148 3,263 2,644 5,080 6,304 3,466 6,966 3,501 663 3,793
宿泊費 55 81 69 55 118 94 125 168 20 175 11,231 11,020 16,884 11,431 15,184 15,805 18,211 21,778 13,200 18,518 5,318 -3,261 7,497
お土産̲水産加工品 34 50 47 39 62 66 138 161 37 196 2,659 2,723 2,904 2,846 3,484 2,741 3,420 3,744 2,797 3,431 633 -313 708
お土産̲その他食品 27 55 37 36 58 61 110 143 26 157 2,141 2,763 2,324 2,025 4,079 2,382 2,462 2,811 2,346 3,072 726 261 309
お土産̲工芸品 8 5 11 7 27 14 36 43 5 50 2,535 4,000 1,682 2,643 3,185 2,500 2,736 5,067 900 3,220 2,320 -1,846 -780
入館・入湯料 27 39 26 26 25 38 76 63 15 91 924 953 825 2,269 804 963 890 867 820 1,362 542 495 410
アクティビティ 52 3,546
交通費 42 51 33 50 53 72 145 155 39 3,406 2,514 3,673 2,696 3,942 2,348 2,590 3,512 2,726
その他 10 11 7 9 7 9 15 14 9 2,850 7,436 7,720 6,939 4,957 5,444 3,740 5,889 6,989

回答数 平均額 推移
傾向

過去比較

回答数 平均額
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計 155 118 75 214 162 126 103 85 60 283

天草市で使う旅行全体の費用 230 28,503
ツアー料金 18 16 7 78 34 25 13 10 3 43 18,056 34,469 15,586 15,679 19,784 21,620 7,892 17,230 13,700 32,512 18,812 15,282 -1,956
昼食代 108 85 55 151 109 83 93 77 55 221 2,816 2,642 2,853 2,540 3,401 2,319 2,675 3,299 2,587 4,133 1,545 834 1,490
夕食代 43 34 24 67 40 33 55 46 30 121 6,703 2,941 7,104 3,483 4,336 5,482 5,100 5,598 4,567 8,798 4,231 3,200 5,857
宿泊費 94 71 49 91 95 65 59 48 33 179 14,514 14,211 15,543 11,030 15,622 17,581 16,813 16,619 15,227 22,898 7,670 6,279 8,686
お土産̲水産加工品 56 46 27 85 72 44 48 54 36 150 4,233 3,876 3,189 2,624 4,564 5,925 3,563 3,681 3,279 4,255 976 573 379
お土産̲その他食品 43 47 27 93 65 39 66 51 31 137 4,309 3,532 2,856 2,576 3,612 2,733 3,017 3,596 2,745 3,334 589 -262 -198
お土産̲工芸品 15 9 5 22 16 13 14 16 6 34 3,567 2,667 5,040 2,570 2,956 3,000 3,379 4,100 3,167 4,185 1,019 85 1,519
入館・入湯料 44 45 20 72 48 31 49 34 29 94 1,166 1,514 875 733 1,457 800 1,143 1,175 943 1,274 331 99 -241
アクティビティ 72 4,372
交通費 55 36 28 77 55 42 76 65 52 5,431 4,104 4,889 6,051 4,512 5,881 7,921 8,734 7,698
その他 9 7 1 13 6 7 6 4 3 6,478 77,607 10,000 3,069 11,000 9,743 3,167 9,500 1,667

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計 155 167 80 155 110 89 94 113 104 311

天草市で使う旅行全体の費用 257 41,299
ツアー料金 28 41 11 34 30 22 25 24 24 87 46,207 61,880 99,327 73,297 66,353 43,141 26,160 46,446 96,642 77,838 -18,804 31,392 15,957
昼食代 98 119 49 112 70 50 87 95 92 252 3,086 3,565 2,842 2,797 3,019 3,440 2,952 3,270 2,981 5,185 2,204 1,916 1,621
夕食代 47 58 14 56 33 37 59 57 62 160 5,794 6,976 5,500 4,670 7,618 6,347 7,771 8,938 6,039 11,544 5,506 2,606 4,569
宿泊費 89 91 53 79 55 53 56 76 68 188 16,284 18,766 19,375 13,777 16,954 29,317 28,135 19,775 18,590 27,966 9,377 8,192 9,201
お土産̲水産加工品 46 59 24 31 27 17 48 58 56 142 4,206 3,729 4,383 3,461 3,037 10,838 4,642 4,064 3,106 5,609 2,503 1,545 1,880
お土産̲その他食品 53 65 31 53 42 20 55 57 57 181 3,790 3,047 4,113 3,389 3,335 2,630 4,055 3,562 3,421 5,142 1,721 1,580 2,095
お土産̲工芸品 10 23 5 20 9 9 19 19 20 49 4,500 3,046 2,000 3,742 2,722 2,956 3,247 22,579 2,360 3,960 1,600 -18,619 914
入館・入湯料 53 58 21 76 39 29 50 66 53 120 1,336 1,122 1,576 853 1,108 952 1,477 1,179 1,374 1,658 284 479 536
アクティビティ 93 5,031
交通費 53 64 25 63 27 28 73 86 78 16,861 16,637 31,399 14,054 12,460 8,538 20,996 17,882 19,613
その他 9 10 2 5 5 10 9 13 50,353 19,005 1,100 5,120 5,200 4,420 5,744 10,788

回答数 平均額 推移
傾向

過去比較

回答数 平均額 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問16．今回の旅行では、「天草市」以外のどこへ訪問される予定ですか？または訪問しましたか？

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 1,906 1.9

天草市のみ 412 40.4%
上天草市 390 38.2%
苓北町 165 16.2%
宇城市 80 7.8%
八代市 33 3.2%
熊本市 247 24.2%
阿蘇地域 133 13.0%
熊本県その他 53 5.2%
南島原市 17 1.7%
島原市 48 4.7%
雲仙市 53 5.2%
長崎市 45 4.4%
長崎県その他 25 2.5%
長島町 14 1.4%
出水市 9 0.9%
阿久根市 8 0.8%
鹿児島市 32 3.1%
福岡県 63 6.2%
九州その他 50 4.9%
その他 29 2.8%

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 541 1.4

天草市のみ 210 54.0%
上天草市 189 48.6%
苓北町 62 15.9%
宇城市 20 5.1%
八代市 1 0.3%
熊本市 17 4.4%
阿蘇地域 7 1.8%
熊本県その他 4 1.0%
南島原市 0.0%
島原市 6 1.5%
雲仙市 4 1.0%
長崎市 2 0.5%
長崎県その他 2 0.5%
長島町 2 0.5%
出水市 0.0%
阿久根市 0.0%
鹿児島市 3 0.8%
福岡県 4 1.0%
九州その他 1 0.3%
その他 7 1.8%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 565 1.9

天草市のみ 129 43.1%
上天草市 112 37.5%
苓北町 54 18.1%
宇城市 31 10.4%
八代市 18 6.0%
熊本市 72 24.1%
阿蘇地域 20 6.7%
熊本県その他 17 5.7%
南島原市 9 3.0%
島原市 21 7.0%
雲仙市 19 6.4%
長崎市 11 3.7%
長崎県その他 4 1.3%
長島町 10 3.3%
出水市 5 1.7%
阿久根市 6 2.0%
鹿児島市 9 3.0%
福岡県 5 1.7%
九州その他 5 1.7%
その他 8 2.7%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 800 2.4

天草市のみ 73 22.0%
上天草市 89 26.8%
苓北町 49 14.8%
宇城市 29 8.7%
八代市 14 4.2%
熊本市 158 47.6%
阿蘇地域 106 31.9%
熊本県その他 32 9.6%
南島原市 8 2.4%
島原市 21 6.3%
雲仙市 30 9.0%
長崎市 32 9.6%
長崎県その他 19 5.7%
長島町 2 0.6%
出水市 4 1.2%
阿久根市 2 0.6%
鹿児島市 20 6.0%
福岡県 54 16.3%
九州その他 44 13.3%
その他 14 4.2%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問17．旅行中の情報源として何を利用されますか？または利用されましたか？（あてはまるものすべてにチェック）

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 2,279 2.2

調べていない 163 16.0%
観光案内所 123 12.1%
パンフレット 265 26.0%
みつばちラジオ 20 2.0%
天草宝島観光協会HP 191 18.7%
天草宝島観光協会SNS 53 5.2%
天草市HP 107 10.5%
天草市SNS 56 5.5%
訪問先HP 80 7.8%
訪問先SNS 61 6.0%
個人や旅行メディアのSNS 171 16.8%
個人の旅行記や体験記などがあるブログやウェブサイト 122
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設情報 153 15.0%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設の口コミや評価情報 108 10.6%
Googleマップ上の宿泊施設・観光施設の口コミや評価情報 248 24.3%
動画サイト(Youtubeなど) 31 3.0%
ガイドブック 118 11.6%
旅行雑誌 68 6.7%
知人・親戚などの紹介(口コミ) 116 11.4%
ラジオ 3 0.3%
その他 22 2.2%

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 771 2.0

調べていない 88 22.6%
観光案内所 31 8.0%
パンフレット 70 18.0%
みつばちラジオ 14 3.6%
天草宝島観光協会HP 65 16.7%
天草宝島観光協会SNS 26 6.7%
天草市HP 24 6.2%
天草市SNS 22 5.7%
訪問先HP 33 8.5%
訪問先SNS 27 6.9%
個人や旅行メディアのSNS 67 17.2%
個人の旅行記や体験記などがあるブログやウェブサイト 48 12.3%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設情報 53 13.6%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設の口コミや評価情報 35 9.0%
Googleマップ上の宿泊施設・観光施設の口コミや評価情報 64 16.5%
動画サイト(Youtubeなど) 8 2.1%
ガイドブック 24 6.2%
旅行雑誌 13 3.3%
知人・親戚などの紹介(口コミ) 48 12.3%
ラジオ 2 0.5%
その他 9 2.3%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 678 2.3

調べていない 42 14.0%
観光案内所 43 14.4%
パンフレット 88 29.4%
みつばちラジオ 3 1.0%
天草宝島観光協会HP 43 14.4%
天草宝島観光協会SNS 11 3.7%
天草市HP 37 12.4%
天草市SNS 17 5.7%
訪問先HP 17 5.7%
訪問先SNS 17 5.7%
個人や旅行メディアのSNS 58 19.4%
個人の旅行記や体験記などがあるブログやウェブサイト 31 10.4%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設情報 53 17.7%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設の口コミや評価情報 40 13.4%
Googleマップ上の宿泊施設・観光施設の口コミや評価情報 86 28.8%
動画サイト(Youtubeなど) 10 3.3%
ガイドブック 31 10.4%
旅行雑誌 25 8.4%
知人・親戚などの紹介(口コミ) 22 7.4%
ラジオ 1 0.3%
その他 3 1.0%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 771 2.3

調べていない 88 26.5%
観光案内所 31 9.3%
パンフレット 70 21.1%
みつばちラジオ 14 4.2%
天草宝島観光協会HP 65 19.6%
天草宝島観光協会SNS 26 7.8%
天草市HP 24 7.2%
天草市SNS 22 6.6%
訪問先HP 33 9.9%
訪問先SNS 27 8.1%
個人や旅行メディアのSNS 67 20.2%
個人の旅行記や体験記などがあるブログやウェブサイト 48 14.5%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設情報 53 16.0%
旅行予約サイトの宿泊施設・観 光施設の口コミや評価情報 35 10.5%
Googleマップ上の宿泊施設・観光施設の口コミや評価情報 64 19.3%
動画サイト(Youtubeなど) 8 2.4%
ガイドブック 24 7.2%
旅行雑誌 13 3.9%
知人・親戚などの紹介(口コミ) 48 14.5%
ラジオ 2 0.6%
その他 9 2.7%

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

問18．今回、天草市内でご訪問される、あるいはご訪問された場所を教えてください。 (あてはまるものすべてにチェック)

コロナ後 コロナ後 コロナ前

R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R1-5月 R1-8月 R1-11月 R1-3月 R2-11月 R2-3月 R3-10月 R3-12月 R3-3月 R4-8月 R3-3月 R3-12月 R1-8月

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 1,384 1,519 938 1,581 1,369 1,396 1,312 1,291 699 3,199 2.5 2.7 2.4 2.7 2.3 2.4 2.7 2.6 2.8 3.1 ＋0.4 ＋0.6 ＋0.4

イルカウォッチング 148 192 60 132 105 120 112 64 41 245 26.5% 34.2% 15.4% 22.4% 17.6% 20.7% 22.9% 12.8% 16.2% 24.0% ＋7.8% ＋11.2% ▲10.1%
﨑津集落 252 280 170 300 256 246 197 195 112 376 45.1% 49.8% 43.7% 50.9% 43.0% 42.3% 40.3% 38.9% 44.3% 36.9% ▲7.4% ▲2.1% ▲13.0%
下田温泉 150 157 126 206 161 191 161 143 56 240 26.8% 27.9% 32.4% 35.0% 27.0% 32.9% 32.9% 28.5% 22.1% 23.5% ＋1.4% ▲5.0% ▲4.4%
お食事処 481 47.2%
キリシタン関連資料館 199 195 123 253 175 150 140 175 120 318 35.6% 34.7% 31.6% 43.0% 29.4% 25.8% 28.6% 34.9% 47.4% 31.2% ▲16.3% ▲3.8% ▲3.5%
御所浦（化石採集） 44 45 39 45 51 52 19 4 3 51 7.9% 8.0% 10.0% 7.6% 8.6% 9.0% 3.9% 0.8% 1.2% 5.0% ＋3.8% ＋4.2% ▲3.0%
山・展望所 75 75 45 50 69 79 92 99 65 141 13.4% 13.3% 11.6% 8.5% 11.6% 13.6% 18.8% 19.8% 25.7% 13.8% ▲11.9% ▲5.9% ＋0.5%
夕陽スポット 87 98 57 81 92 96 102 122 47 163 15.6% 17.4% 14.7% 13.8% 15.4% 16.5% 20.9% 24.4% 18.6% 16.0% ▲2.6% ▲8.4% ▲1.5%
寺社仏閣 31 42 28 65 26 33 46 59 30 70 5.5% 7.5% 7.2% 11.0% 4.4% 5.7% 9.4% 11.8% 11.9% 6.9% ▲5.0% ▲4.9% ▲0.6%
キャンプ場 21 20 8 19 17 25 15 9 3 21 3.8% 3.6% 2.1% 3.2% 2.9% 4.3% 3.1% 1.8% 1.2% 2.1% ＋0.9% ＋0.3% ▲1.5%
海水浴場 37 50 18 48 21 43 37 19 21 222 6.6% 8.9% 4.6% 8.1% 3.5% 7.4% 7.6% 3.8% 8.3% 21.8% ＋13.5% ＋18.0% ＋12.9%
窯元 59 42 26 29 44 37 37 48 15 51 10.6% 7.5% 6.7% 4.9% 7.4% 6.4% 7.6% 9.6% 5.9% 5.0% ▲0.9% ▲4.6% ▲2.5%
道の駅 217 257 169 283 272 232 284 294 160 609 38.8% 45.7% 43.4% 48.0% 45.6% 39.9% 58.1% 58.7% 63.2% 59.7% ▲3.5% ＋1.0% ＋14.0%
JA直売店 123 12.1%
その他 64 66 69 70 80 92 70 60 26 88 11.4% 11.7% 17.7% 11.9% 13.4% 15.8% 14.3% 12.0% 10.3% 8.6% ▲1.6% ▲3.3% ▲3.1%

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 279 158 306 277 273 599 583 321 1,483 1.5 1.6 1.4 1.4 1.6 1.7 1.8 1.8 2.0 ＋0.2 ＋0.2 ＋0.4

天草市イルカセンター 89 40 104 63 79 153 111 58 329 49.2% 40.0% 47.3% 32.5% 47.6% 43.1% 33.4% 31.7% 43.6% ＋11.9% ＋10.1% ▲5.6%
宮地岳かかしの里 136 134 62 212 38.3% 40.4% 33.9% 28.1% ▲5.8% ▲12.3%
有明（リップルランド） 81 43 75 83 75 122 155 95 324 44.8% 43.0% 34.1% 42.8% 45.2% 34.4% 46.7% 51.9% 42.9% ▲9.0% ▲3.8% ▲1.8%
﨑津（ガイダンスセンター） 63 43 69 77 67 124 114 63 207 34.8% 43.0% 31.4% 39.7% 40.4% 34.9% 34.3% 34.4% 27.4%
うしぶか海彩館 46 32 58 54 52 64 69 43 157 25.4% 32.0% 26.4% 27.8% 31.3% 18.0% 20.8% 23.5% 20.8% ▲2.7% ＋0.0% ▲4.6%
上天草サンパール 254 33.6%

回答者数 181 100 220 194 166 355 332 183 755

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比
推移
傾向

過去比較
コロナ前 コロナ後 コロナ前 コロナ後



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県内

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 451 538 453 418 507 690 679 691 184 1,067 2.7 2.8 2.7 2.8 2.1 2.4 2.4 2.3 2.2 2.7 ＋0.5 ＋0.4 ▲0.0

イルカウォッチング 47 70 31 35 30 48 50 29 9 59 27.8% 36.3% 18.3% 23.0% 12.2% 16.4% 17.5% 9.8% 10.8% 15.2% ＋4.3% ＋5.4% ▲21.1%
﨑津集落 78 93 79 54 81 105 90 91 18 116 46.2% 48.2% 46.7% 35.5% 33.1% 35.8% 31.6% 30.6% 21.7% 29.8% ＋8.1% ▲0.8% ▲18.4%
下田温泉 47 61 75 61 86 103 107 95 19 95 27.8% 31.6% 44.4% 40.1% 35.1% 35.2% 37.5% 32.0% 22.9% 24.4% ＋1.5% ▲7.6% ▲7.2%
お食事処 176 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.2%
キリシタン関連資料館 39 40 45 35 38 51 43 63 12 77 23.1% 20.7% 26.6% 23.0% 15.5% 17.4% 15.1% 21.2% 14.5% 19.8% ＋5.3% ▲1.4% ▲0.9%
御所浦（化石採集） 31 27 26 23 25 35 16 2 1 19 18.3% 14.0% 15.4% 15.1% 10.2% 11.9% 5.6% 0.7% 1.2% 4.9% ＋3.7% ＋4.2% ▲9.1%
山・展望所 21 26 18 17 23 39 46 52 20 45 12.4% 13.5% 10.7% 11.2% 9.4% 13.3% 16.1% 17.5% 24.1% 11.6% ▲12.5% ▲5.9% ▲1.9%
夕陽スポット 25 27 26 24 38 58 53 70 12 46 14.8% 14.0% 15.4% 15.8% 15.5% 19.8% 18.6% 23.6% 14.5% 11.8% ▲2.6% ▲11.7% ▲2.2%
寺社仏閣 8 15 7 10 6 16 13 20 7 4 4.7% 7.8% 4.1% 6.6% 2.4% 5.5% 4.6% 6.7% 8.4% 1.0% ▲7.4% ▲5.7% ▲6.7%
キャンプ場 16 13 6 13 13 17 12 6 3 10 9.5% 6.7% 3.6% 8.6% 5.3% 5.8% 4.2% 2.0% 3.6% 2.6% ▲1.0% ＋0.6% ▲4.2%
海水浴場 27 27 15 34 14 31 27 12 13 108 16.0% 14.0% 8.9% 22.4% 5.7% 10.6% 9.5% 4.0% 15.7% 27.8% ＋12.1% ＋23.7% ＋13.8%
窯元 34 21 18 12 26 24 25 33 8 18 20.1% 10.9% 10.7% 7.9% 10.6% 8.2% 8.8% 11.1% 9.6% 4.6% ▲5.0% ▲6.5% ▲6.3%
道の駅 61 95 82 80 95 112 149 181 52 221 36.1% 49.2% 48.5% 52.6% 38.8% 38.2% 52.3% 60.9% 62.7% 56.8% ▲5.8% ▲4.1% ＋7.6%
JA直売店 36 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3%
その他 17 23 25 20 32 51 48 37 10 37 10.1% 11.9% 14.8% 13.2% 13.1% 17.4% 16.8% 12.5% 12.0% 9.5% ▲2.5% ▲2.9% ▲2.4%

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 108 83 107 112 132 314 367 104 576 1.6 1.8 1.5 1.5 1.7 1.6 1.8 1.7 2.0 ＋0.3 ＋0.2 ＋0.4

天草市イルカセンター 30 18 29 22 28 71 64 16 92 44.1% 38.3% 40.3% 28.9% 36.4% 37.0% 31.4% 25.8% 31.7% ＋5.9% ＋0.4% ▲12.4%
宮地岳かかしの里 83 101 24 107 43.2% 49.5% 38.7% 36.9% ▲1.8% ▲12.6%
有明（リップルランド） 34 24 34 36 36 71 94 37 135 50.0% 51.1% 47.2% 47.4% 46.8% 37.0% 46.1% 59.7% 46.6% ▲13.1% ＋0.5% ▲3.4%
﨑津（ガイダンスセンター） 21 22 17 32 31 52 65 12 71 30.9% 46.8% 23.6% 42.1% 40.3% 27.1% 31.9% 19.4% 24.5%
うしぶか海彩館 23 19 27 22 37 37 43 15 66 33.8% 40.4% 37.5% 28.9% 48.1% 19.3% 21.1% 24.2% 22.8% ▲1.4% ＋1.7% ▲11.1%
上天草サンパール 105 36.2%

回答者数 68 47 72 76 77 192 204 62 290

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

県外九州

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 416 427 219 703 467 378 307 235 178 967 2.4 2.5 2.2 2.8 2.3 2.4 3.0 2.7 2.9 3.2 ＋0.4 ＋0.5 ＋0.7

イルカウォッチング 60 50 13 69 43 39 31 15 8 79 34.3% 29.8% 12.9% 27.7% 20.8% 24.8% 29.8% 17.2% 12.9% 26.4% ＋13.5% ＋9.2% ▲3.3%
﨑津集落 70 68 40 140 85 72 50 35 29 100 40.0% 40.5% 39.6% 56.2% 41.1% 45.9% 48.1% 40.2% 46.8% 33.4% ▲13.3% ▲6.8% ▲7.0%
下田温泉 43 41 24 104 45 44 28 19 9 72 24.6% 24.4% 23.8% 41.8% 21.7% 28.0% 26.9% 21.8% 14.5% 24.1% ＋9.6% ＋2.2% ▲0.3%
お食事処 147 49.2%
キリシタン関連資料館 59 64 30 128 65 47 44 38 34 96 33.7% 38.1% 29.7% 51.4% 31.4% 29.9% 42.3% 43.7% 54.8% 32.1% ▲22.7% ▲11.6% ▲6.0%
御所浦（化石採集） 5 8 5 12 19 8 2 1 15 2.9% 4.8% 5.0% 4.8% 9.2% 5.1% 1.9% 1.1% 0.0% 5.0% ＋5.0% ＋3.9% ＋0.3%
山・展望所 20 25 16 13 24 19 23 16 20 40 11.4% 14.9% 15.8% 5.2% 11.6% 12.1% 22.1% 18.4% 32.3% 13.4% ▲18.9% ▲5.0% ▲1.5%
夕陽スポット 26 30 13 34 25 20 24 19 15 48 14.9% 17.9% 12.9% 13.7% 12.1% 12.7% 23.1% 21.8% 24.2% 16.1% ▲8.1% ▲5.8% ▲1.8%
寺社仏閣 10 9 7 26 10 10 16 9 6 27 5.7% 5.4% 6.9% 10.4% 4.8% 6.4% 15.4% 10.3% 9.7% 9.0% ▲0.6% ▲1.3% ＋3.7%
キャンプ場 4 6 1 6 2 3 2 2 6 2.3% 3.6% 1.0% 2.4% 1.0% 1.9% 1.9% 2.3% 0.0% 2.0% ＋2.0% ▲0.3% ▲1.6%
海水浴場 5 12 11 5 2 6 3 4 52 2.9% 7.1% 0.0% 4.4% 2.4% 1.3% 5.8% 3.4% 6.5% 17.4% ＋10.9% ＋13.9% ＋10.2%
窯元 12 7 3 9 8 9 2 10 2 12 6.9% 4.2% 3.0% 3.6% 3.9% 5.7% 1.9% 11.5% 3.2% 4.0% ＋0.8% ▲7.5% ▲0.2%
道の駅 77 80 46 121 108 73 70 56 43 198 44.0% 47.6% 45.5% 48.6% 52.2% 46.5% 67.3% 64.4% 69.4% 66.2% ▲3.1% ＋1.9% ＋18.6%
JA直売店 44 14.7%
その他 25 27 21 30 28 32 9 12 8 31 14.3% 16.1% 20.8% 12.0% 13.5% 20.4% 8.7% 13.8% 12.9% 10.4% ▲2.5% ▲3.4% ▲5.7%

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 80 31 115 92 86 140 102 89 481 1.6 1.2 1.3 1.4 1.5 1.7 1.7 1.9 2.1 ＋0.3 ＋0.4 ＋0.5

天草市イルカセンター 27 10 50 22 34 39 24 14 109 54.0% 40.0% 54.3% 32.8% 59.6% 47.0% 40.7% 29.2% 48.4% ＋19.3% ＋7.8% ▲5.6%
宮地岳かかしの里 25 14 16 59 30.1% 23.7% 33.3% 26.2% ▲7.1% ＋2.5%
有明（リップルランド） 23 7 19 26 22 21 37 27 106 46.0% 28.0% 20.7% 38.8% 38.6% 25.3% 62.7% 56.3% 47.1% ▲9.1% ▲15.6% ＋1.1%
﨑津（ガイダンスセンター） 20 7 26 22 20 40 16 21 65 40.0% 28.0% 28.3% 32.8% 35.1% 48.2% 27.1% 43.8% 28.9%
うしぶか海彩館 10 7 20 22 10 15 11 11 57 20.0% 28.0% 21.7% 32.8% 17.5% 18.1% 18.6% 22.9% 25.3% ＋2.4% ＋6.7% ＋5.3%
上天草サンパール 85 37.8%

回答者数 50 25 92 67 57 83 59 48 225

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較



【第10回】天草市観光動向調査 2022年８月実施

九州外

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 416 427 219 703 467 378 307 235 178 967 2.4 2.5 2.2 2.8 2.3 2.4 3.0 2.7 2.9 3.2 ＋0.4 ＋0.5 ＋0.7

イルカウォッチング 60 50 13 69 43 39 31 15 8 79 34.3% 29.8% 12.9% 27.7% 20.8% 24.8% 29.8% 17.2% 12.9% 26.4% ＋13.5% ＋9.2% ▲3.3%
﨑津集落 70 68 40 140 85 72 50 35 29 100 40.0% 40.5% 39.6% 56.2% 41.1% 45.9% 48.1% 40.2% 46.8% 33.4% ▲13.3% ▲6.8% ▲7.0%
下田温泉 43 41 24 104 45 44 28 19 9 72 24.6% 24.4% 23.8% 41.8% 21.7% 28.0% 26.9% 21.8% 14.5% 24.1% ＋9.6% ＋2.2% ▲0.3%
お食事処 147 49.2%
キリシタン関連資料館 59 64 30 128 65 47 44 38 34 96 33.7% 38.1% 29.7% 51.4% 31.4% 29.9% 42.3% 43.7% 54.8% 32.1% ▲22.7% ▲11.6% ▲6.0%
御所浦（化石採集） 5 8 5 12 19 8 2 1 15 2.9% 4.8% 5.0% 4.8% 9.2% 5.1% 1.9% 1.1% 0.0% 5.0% ＋5.0% ＋3.9% ＋0.3%
山・展望所 20 25 16 13 24 19 23 16 20 40 11.4% 14.9% 15.8% 5.2% 11.6% 12.1% 22.1% 18.4% 32.3% 13.4% ▲18.9% ▲5.0% ▲1.5%
夕陽スポット 26 30 13 34 25 20 24 19 15 48 14.9% 17.9% 12.9% 13.7% 12.1% 12.7% 23.1% 21.8% 24.2% 16.1% ▲8.1% ▲5.8% ▲1.8%
寺社仏閣 10 9 7 26 10 10 16 9 6 27 5.7% 5.4% 6.9% 10.4% 4.8% 6.4% 15.4% 10.3% 9.7% 9.0% ▲0.6% ▲1.3% ＋3.7%
キャンプ場 4 6 1 6 2 3 2 2 6 2.3% 3.6% 1.0% 2.4% 1.0% 1.9% 1.9% 2.3% 0.0% 2.0% ＋2.0% ▲0.3% ▲1.6%
海水浴場 5 12 11 5 2 6 3 4 52 2.9% 7.1% 0.0% 4.4% 2.4% 1.3% 5.8% 3.4% 6.5% 17.4% ＋10.9% ＋13.9% ＋10.2%
窯元 12 7 3 9 8 9 2 10 2 12 6.9% 4.2% 3.0% 3.6% 3.9% 5.7% 1.9% 11.5% 3.2% 4.0% ＋0.8% ▲7.5% ▲0.2%
道の駅 77 80 46 121 108 73 70 56 43 198 44.0% 47.6% 45.5% 48.6% 52.2% 46.5% 67.3% 64.4% 69.4% 66.2% ▲3.1% ＋1.9% ＋18.6%
JA直売店 44 14.7%
その他 25 27 21 30 28 32 9 12 8 31 14.3% 16.1% 20.8% 12.0% 13.5% 20.4% 8.7% 13.8% 12.9% 10.4% ▲2.5% ▲3.4% ▲5.7%

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 第7回 第8回 第9回 第10回 対第9回 対第8回 対第2回
合計（一人あたり回答数） 80 31 115 92 86 140 102 89 481 1.6 1.2 1.3 1.4 1.5 1.7 1.7 1.9 2.1 ＋0.3 ＋0.4 ＋0.5

天草市イルカセンター 27 10 50 22 34 39 24 14 109 54.0% 40.0% 54.3% 32.8% 59.6% 47.0% 40.7% 29.2% 48.4% ＋19.3% ＋7.8% ▲5.6%
宮地岳かかしの里 25 14 16 59 30.1% 23.7% 33.3% 26.2% ▲7.1% ＋2.5%
有明（リップルランド） 23 7 19 26 22 21 37 27 106 46.0% 28.0% 20.7% 38.8% 38.6% 25.3% 62.7% 56.3% 47.1% ▲9.1% ▲15.6% ＋1.1%
﨑津（ガイダンスセンター） 20 7 26 22 20 40 16 21 65 40.0% 28.0% 28.3% 32.8% 35.1% 48.2% 27.1% 43.8% 28.9%
うしぶか海彩館 10 7 20 22 10 15 11 11 57 20.0% 28.0% 21.7% 32.8% 17.5% 18.1% 18.6% 22.9% 25.3% ＋2.4% ＋6.7% ＋5.3%
上天草サンパール 85 37.8%

回答者数 50 25 92 67 57 83 59 48 225

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較

回答数 構成比 推移
傾向

過去比較


